

আনন্দ-উৎসবে স্কুলে ফিরলো শিক্ষার্থীরা



(শেষ পাতার পর) স্কুলে আসতে কিছুটা বিড়ম্বনায় পড়তে হয়। এদিকে স্কুলের প্রথম দিন হওয়ায় ছিলো না কোন ক্লাসের

চাপ। শিক্ষক-শিক্ষিকারা নতুন ক্লাশের প্রস্তুতি আর শিক্ষার্থীরা অনেকে খেলাধুলা করে কাটিয়েছেন দিনটি। আবার অনেকে পুরানো বন্ধুদের পাশাপাশি নতুন বন্ধুদের

সাথে সময় কাটিয়েছে। অপরদিকে স্কুল ছুটি শেষে অভিভাবক আর শিক্ষার্থীদের মুখে ছিল আনন্দের ঢেউ। নতুন বছরের নতুন কারিকুলামের মধ্য দিয়ে

২০২৪-২০২৫ শিক্ষাবর্ষ হয়ে উঠুক সকল স্কুল ছাত্র-ছাত্রীদের জন্য সুখময় এমনটাই প্রত্যাশা অভিভাবকদের।

দুই প্যানেলের ৩৭ জনের মনোনয়ন জমা

(প্রথম পাতার পর) প্যানেলের পক্ষ থেকে ১৯টি এবং রুহুল আমিন সিদ্দিকী ও জাহেদ মিন্টুর নেতৃত্বাধীন রুহুল-জাহিদ প্যানেল থেকে ১৮টি পদে মনোনয়ন পত্র জমা পড়েছে। গত ২ সেপ্টেম্বর সোমবার বিকাল পাঁচটা থেকে রাত নয়টা পর্যন্ত বাংলাদেশ সোসাইটির কার্যালয়ে মনোনয়ন জমা অনুষ্ঠানে প্রার্থীরা মনোনয়নপত্র জমা দেন। দুটি প্যানেলের প্রার্থীরা মনোনয়ন জমা দেওয়ার সময়ে প্রধান নির্বাচন কমিশনার অ্যাডভোকেট জামাল আহমেদ জনি ও অন্যান্য নির্বাচন কমিশনাররা উপস্থিত ছিলেন। এসময় উৎসবমুখর পরিবেশ বিরাজ করে। সোসাইটির নির্বাচন কমিশনার এই সময়ে উপস্থিত থেকে মনোনয়নপত্র গ্রহণ করেন বলে নিউইয়র্ক ভিত্তিক বার্তা সংস্থা ইউএনএ জানায়। প্রধান নির্বাচন কমিশনার জামাল আহমেদ জনি বলেন, আমরা মনোনয়নপত্র জমা নিয়ে এগুলো যাচাই-বাছাই করার পর ৪ সেপ্টেম্বর বুধবার প্রাথমিক তালিকা প্রকাশ করেছি। প্রাথমিক তালিকা প্রকাশ করার পর মনোনয়নপত্র বিষয়ে আপিল করার সময় ছিলো ৫ সেপ্টেম্বর বৃহস্পতিবার পর্যন্ত। আর প্রত্যাহারের সময় ছিলো ৭ সেপ্টেম্বর শনিবার। চূড়ান্ত প্রার্থী তালিকা প্রকাশ করা হয় ৮ সেপ্টেম্বর রোববার। নির্বাচন অনুষ্ঠিত হবে ২৭ অক্টোবর রোববার।

মনোনয়নপত্র জমাদানকারী 'সেলিম-আলী' প্যানেলে প্রার্থীরা হলেন: সভাপতি- আতাউর রহমান সেলিম, সিনিয়র সহ সভাপতি- মহিউদ্দিন দেওয়ান, সহ সভাপতি- কামরুজ্জামান কামরুল, সাধারণ সম্পাদক- মোহাম্মদ আলী, সহকারী সাধারণ সম্পাদক- আবুল কালাম ভূঁইয়া, কোষাধ্যক্ষ- রফিকুল ইসলাম খান, সাংগঠনিক সম্পাদক- ডিউক খান, প্রচার ও প্রকাশনা সম্পাদক- রিজু মোহাম্মদ (বিনা প্রতিদ্বন্দ্বিতায় নির্বাচিত), সাংস্কৃতিক সম্পাদক- অনিক রাজ, সমাজকল্যাণ সম্পাদক- জামিল আনসারী, সাহিত্য সম্পাদক- আখতার বাবুল, ক্রীড়া ও অ্যাপায়ন সম্পাদক- আশ্রাব আলী লিটন, স্কুল ও শিক্ষাবিষয়ক সম্পাদক- হাসান জিলানী। এছাড়া কার্যকরী সদস্য পদের প্রার্থীরা হল- এ বি সিদ্দিকী, হারুনুর রশিদ, আবুল কাশেম চৌধুরী, জাহাঙ্গীর সোহরাওয়ার্দী, মনসুর আহমেদ ও হাসান খান। অপরদিকে 'রুহুল-জাহিদ' প্যানেল ১৯টি পদের মধ্যে মোট ১৮জন মনোনয়ন পত্র জমা দেন। বর্তমান প্রচার ও প্রকাশনা সম্পাদক রিজু মোহাম্মদ আসন্ন নির্বাচনে 'সেলিম-আলী' প্যানেলের থেকে নির্বাচনে অংশ নিতে মনোনয়নপত্র জমা দেন। রুহুল-জাহিদ প্যানেল থেকে এই পদে কোনো প্রার্থী জমা না

দেওয়ার কারণে রিজু মোহাম্মদ বিনা প্রতিদ্বন্দ্বিতায় নির্বাচিত হয়েছেন। তবে নির্বাচন কমিশন এ ব্যাপারে কোনো আনুষ্ঠানিক ঘোষণা দেয়নি। এই প্যানেলের প্রার্থীরা হলেন: সভাপতি- রুহুল আমিন সিদ্দিকী, সিনিয়র সহ সভাপতি- ফারুক চৌধুরী, সহ সভাপতি- আমিনুল ইসলাম চৌধুরী, সাধারণ সম্পাদক- জাহিদ মিন্টু, সহকারী সাধারণ সম্পাদক- সারওয়ার খান বাবু, কোষাধ্যক্ষ- নওশেদ হোসেন, সাংগঠনিক সম্পাদক- সাদী মিন্টু, সাংস্কৃতিক সম্পাদক- মনিরা রায় চৌধুরী, সমাজকল্যাণ সম্পাদক- নাদের এ আইয়ুব, সাহিত্য সম্পাদক- রুমানা আহমেদ, ক্রীড়া ও অ্যাপায়ন সম্পাদক- আলমগীর হোসেন, স্কুল ও শিক্ষাবিষয়ক সম্পাদক- শাহনাজ হোসেন, কার্যকরী সদস্য পদের প্রার্থীরা হলেন- আব্দুর রব মিয়া, মোহাম্মদ তাজুল মিয়া, রফিকুল ইসলাম ডালিম, সাইফুল ইসলাম শিমুল ও নজরুল ইসলাম প্রমুখ। উল্লেখ্য, এবার সোসাইটির ভোটার সংখ্যা মোট ১৮ হাজার ৬১৩ জন। এদের মধ্যে সাধারণ ভোটার ১৭ হাজার ৭৫৯ এবং আজীবন সদস্য ৮৫৪ জন। এবারের নির্বাচনের জন্য ৫টি ভোট কেন্দ্র করার প্রাথমিক সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়েছে। সম্ভাব্য কেন্দ্রগুলোর নাম ও স্থান নির্বাচন কমিশন পরে জানিয়ে দিবে।



Eric Adams Mayor
David C. Banks Chancellor



নিউ ইয়র্ক সিটি পুনরায় স্বাগত জানাচ্ছে

আমাদের পরবর্তী প্রজন্মের নেতৃত্বকে

এখনই এনরোল করুন
on.nyc.gov/NewStudents

Facebook Instagram Twitter YouTube /nycschools | 311

NYC পাবলিক স্কুলগুলো আপনার ভাষায় কথা বলে!

NYC পাবলিক স্কুলস্ (NYCPS) শিক্ষার্থীদেরকে কীভাবে ইতিবাচক পরিবর্তনকারী একটি শক্তিতে পরিণত হতে প্রস্তুত করে তা জানুন।



দেলোয়ার হোসেন সাদ্দীদীর বাংলাদেশের জাতীয় সঙ্গীত পরিবর্তনের প্রস্তাবের প্রতিবাদে সমাবেশ

স্মৃতি স্মরণে দোয়া-মিলাদ মাহফিল



নিউইয়র্ক: আল্লামা দেলোয়ার হোসেন সাদ্দীদীর স্মৃতি স্মরণে দোয়া ও মিলাদ মাহফিল অনুষ্ঠিত হয়েছে। নিউইয়র্কের ব্রঙ্কসের গোল্ডেন প্যালেস পার্টি হলে 'ইউনাইটেড ফর পিস ইন বাংলাদেশ' এর ব্যানারে সোমবার সন্ধ্যায় এই মাহফিল অনুষ্ঠিত হয়। এতে সভাপতিত্ব করেন ও দোয়া পরিচালনা করেন ইমাম আশরাফুজ্জামান খান। এতে মাওলানা দেলোয়ার হোসেন সাদ্দীদীর নাতি হাফিজ মাহাদী হোসাইন সাদ্দীদী তার দাদার মৃত্যুকে অস্বাভাবিক এবং হত্যা করা হয়েছে বলে মন্তব্য করে ড. ইউনুস নেতৃত্বাধীন অন্তর্বর্তী সরকারের কাছে এই হত্যার দৃষ্টান্তমূলক শাস্তি

দাবি করেন। এছাড়াও অন্যান্যের মধ্যে আলোচনায় অংশ নেন ডা. জুননুন চৌধুরী, ফারুক ওয়াদুদ, মোল্লাহ মুন্সুরুল ইসলাম, ইমাম মাওলানা আব্দুর রহমান, কমান্ডার সিদ্দিকুর রহমান, মাওলানা আনহার উদ্দিন, ড. ফকরুদ্দিন ইসলাম, মোহাম্মদ খলাউদ্দিন, মোহাম্মদ জামিল ইসলাম, খান মোহাম্মদ সাইফুল্লাহ, আব্দুর রব হাওলাদার, জহির উল হক ও আফজল হোসেন বাবুল। অনুষ্ঠান পরিচালনা করেন কাওছার আহমেদ মারুফ। সভা থেকে আল্লামা দেলোয়ার হোসেন সাদ্দীদীর বিরুদ্ধে ক্ষমতাচ্যুত আওয়ামী লীগ সরকারের দায়ের করা মামলাগুলো এবং তার মৃত্যুর বিষয়টি পুন: তদন্ত দাবী করা হয়।



বাংলাদেশের জাতীয় সঙ্গীত পরিবর্তনের কথিত প্রস্তাবের প্রতিবাদে নিউইয়র্ক প্রবাসী বাংলাদেশীরা বিক্ষোভ-সমাবেশ করেছে। রোববার বিকেলে জ্যাকসন হাইটসের ডাইভাসিটি প্লাজায় এই সমাবেশ অনুষ্ঠিত হয়।

(প্রথম পাতার পর) মুক্তিযোদ্ধা তাজুল ইমামের আহ্বানে রোববার বিকেলে জ্যাকসন হাইটসের ডাইভাসিটি প্লাজায় এই সমাবেশ অনুষ্ঠিত হয়। এতে প্রবাসের সাংস্কৃতিক ব্যক্তি ও কর্মী সহ যুক্তরাষ্ট্র আওয়ামী লীগের

নেতা-কর্মী ও সমর্থকরা অংশ নেন। তারা শ্লোগান, গান আর কবিতা পাঠের মাধ্যমে প্রতিবাদ জানান। সমাবেশ থেকে মহান মুক্তিযুদ্ধ, ৭২ এর সংবিধান, জাতীয় পতাকা, জাতীয় সঙ্গীত, জাতীয় পিতা বঙ্গবন্ধু প্রভৃতি

বিষয়ে কোনো আপোস মেনে নেয়া হবে না বলে হুঁশিয়ারী উচ্চারণ করা হয়। সমাবেশে তাজুল ইমামের নেতৃত্বে প্রবাসের শিল্পীরা দেশের গান পরিবেশন করেন। এছাড়াও শপথ বাক্য পাঠ করেন মিথুন আহমেদ।

কোম্পানীগঞ্জ ওয়েলফেয়ার এসোসিয়েশনের নির্বাচন ১৩ অক্টোবর

নিউইয়র্ক: প্রবাসের অন্যতম সামাজিক সংগঠন কোম্পানীগঞ্জ ওয়েলফেয়ার এসোসিয়েশন ইউএসএ'র নির্বাচন আগামী ১৩ অক্টোবর রোববার। ত্রি বার্ষিক অর্থাৎ ২০২৫-২০২৭ সালের এই নির্বাচনের তফসীল ঘোষণা করেছে নির্বাচন কমিশন। সোমবার সন্ধ্যায় ব্রঙ্কলিনের পাঞ্জাব রেস্তোরাঁতে অনুষ্ঠিত এসোসিয়েশনের সাধারণ সভায় নির্বাচন কমিশন ঘোষণা করা হয়। সভায় সভাপতিত্ব করেন সভাপতি মাওলানা আব্দুল আলীম

জিয়াদী এবং সভা পরিচালনা করেন সাধারণ সম্পাদক মোশারফ হোসেন সবুজ। সভায় বিশেষ দোয়া পরিচালনা মাওলানা ইব্রাহীম এবং বার্ষিক রিপোর্ট পেশ করেন কোষাধ্যক্ষ কামরুল ইসলাম। সভায় অডিট প্রধান মাস্টার শাহ আলম ছাড়াও অন্যান্যের মধ্যে বক্তব্য রাখেন সেলিম জাহিদ, আবু সুফিয়ান, লতিফুর রহমান লিটন, আবু নাসের চৌধুরী, হাজী মফিজুর রহমান, হাজী মোতাহের হোসেন সহ আরো (বাকি অংশ ২২ এর পাতার পর)



**Board of Elections
City of New York**

আমরা আপনাকে চাই!

আপনার প্রতিবেশীদের ভোট দিতে সাহায্য করুন!

আমরা নিউ ইয়র্ক শহরের সকল ভোটকেন্দ্রগুলোর জন্য নির্বাচন কর্মী নিয়োগ করছি।

স্প্যানিশ, চাইনীজ, কোরিয়ান, বাংলা এবং হিন্দি দোভাষীও দরকার!

আজই নিবন্ধন করুন!

PollWorker.Vote.NYC

বিস্তারিত জানার জন্য স্ক্যান করুন



1-866-VOTE-NYC

Vote.NYC



গণভবন-সংসদ ভবনের লুট হওয়া অস্ত্রের

(প্রথম পাতার পর) পর গণভবনের দায়িত্বে থাকা এসএসএফ সদস্য পালিয়ে যাওয়ার জন্য পাঁচ মিনিট সময় পেয়েছিলেন। ফলে অস্ত্র ও গোলাবারুদ তারা নিতে পারেননি। বিভিন্ন ধরনের ট্যাক্টিক্যাল গিয়ার, অস্ত্র, গোলাবারুদ, সাজসরঞ্জাম, বেতার যোগাযোগ ও অপারেশনাল সরঞ্জামাদির মজুত ছিল এসএসএফের। কিন্তু, হাতে সময় একদমই না থাকায়, এসব ফেলে শুধু নিজেদের সঙ্গে থাকা ছোট আগ্নেয়াস্ত্র নিয়ে বিভিন্নভাবে গণভবন থেকে সংসদ ভবনে গিয়ে প্রাণরক্ষার চেষ্টা করেন তারা। জনতা যখন সংসদ ভবনের দিকে পড়ে, তখন এসএসএফ সদস্যরা দ্রুত নিজেদের অস্ত্র ও পোশাক খুলে সংসদ ভবনের ভল্টে রেখে সাধারণ পোশাকে আন্দোলনকারীদের সঙ্গে মিশে প্রাণরক্ষা করেন। পরবর্তীকালে পরিদর্শন করে গণভবন ও সংসদ ভবনে থাকা ভল্টগুলো আর পাওয়া যায়নি। অত্যাধুনিক অ্যাসল্ট রাইফেল, স্নাইপার রাইফেল, ফ্ল্যাশব্য্যাং গ্রেনেড, অ্যান্টি-ড্রোন সিস্টেম, বেতার যোগাযোগের ডিভাইস ও বিপুল পরিমাণ গোলাবারুদ খোঁজা গেছে, যার মূল্য ৫ কোটি টাকারও বেশি। গণভবনে এসএসএফের স্থাপিত অপারেশন রুম অস্ত্র ও গোলাবারুদ রাখার জন্য দুটি অত্যাধুনিক ভল্ট স্থায়ীভাবে স্থাপন করা ছিল, যার প্রতিটির ওজন ১০০ কেজি। একটি ভল্টে দুটি এসএমজি টি-৫৬ রাইফেল ছিল এবং অপর ভল্টে ৯ হাজার ৪৯৮ রাউন্ড তাজা গুলি ছিল। দুর্ভাগ্যে এ ভল্ট দুইটি নিয়ে যায়। পুলিশ সদর দফতর সূত্র জানায়, ঐ সময় ৫

হাজার ৮১৭টি আগ্নেয়াস্ত্র খোঁজা যায়। এর মধ্যে ১ হাজার ৮৯০টি অস্ত্র এখনো উদ্ধার হয়নি। যদিও গত চার দিনে যৌথ অভিযান ৫৩টি অস্ত্র উদ্ধার হয়েছে। এর মধ্যে রিভলভার দুটি, পিস্তল ১৮টি, রাইফেল দুটি, শটগান ১১টি, পাইপগান একটি, গুটারগান ছয়টি, এলজি তিনটি, বন্দুক তিনটি, একে-৪৭ একটি, গ্যাসগান একটি, চাইনিজ রাইফেল একটি, এয়ারগান একটি ও এসবিবিএল তিনটি। গ্রেফতার হয়েছেন ২৫ জন। এসব আগ্নেয়াস্ত্র সাধারণ মানুষের কাছে থাকা কতটা নিরাপদ? এমন প্রশ্নে পুলিশের সাবেক মহাপরিদর্শক নুরুল হুদা বলেন, 'অবৈধ কোনো আগ্নেয়াস্ত্র সাধারণ মানুষের কাছে থাকা ঠিক না। এর কারণে আইনশৃঙ্খলা পরিস্থিতির যে কোনো সময় অবনতি হতে পারে। এই মুহুর্তে সরকারের কাজ হবে এসব অস্ত্র ও গোলাবারুদ উদ্ধারে মনোযোগ দেওয়া। পাশাপাশি যেসব সন্ত্রাসী ও জঙ্গিরা পালিয়ে গেছেন তাদের গ্রেফতার করতে হবে।' ঢাকা মেট্রোপলিটন পুলিশের কমিশনার মাইনুল হাসান বলেন, 'এসব অস্ত্র ও গোলাবারুদ উদ্ধারের জন্য যৌথ বাহিনীর অভিযান পরিচালনা করা হচ্ছে। এই যৌথ অভিযানে পুলিশ ছাড়াও সশস্ত্র বাহিনী, বিজিবি, কোস্টগার্ড, র‍্যাব ও আনসার সদস্যরা অংশ নিচ্ছেন। তবে যে অস্ত্র ও গোলাবারুদ খোঁজা গেছে, সেগুলো উদ্ধার করা সময়সাপেক্ষ ব্যাপার। আমরা চেষ্টা করছি।'

নবাবগঞ্জ এসোসিয়েশনের বন্যার্তদের ১৫ লক্ষ টাকার অনুদান



বাংলা পত্রিকা ডেস্ক: যুক্তরাষ্ট্রে প্রবাসী সংগঠন নবাবগঞ্জ এসোসিয়েশন অব ইউএসএ ইনক এর উদ্যোগে বাংলাদেশের বন্যা উপদ্রত এলাকার মানুষদের সাহায্যের জন্য ১৫ লক্ষ টাকার একটি তহবিল গঠন করা হয়েছিলো। নিউইয়র্কে বাংলাদেশ কনসুলেট অফিসে ছোট আয়োজনের নিউইয়র্কে বাংলাদেশের কনসাল

জেনারেল নাজমুল হুদার মাধ্যমে সমুদয় অর্থ বাংলাদেশের অন্তর্ভুক্ত সরকারের প্রধান উপদেষ্টার রিলিফ ফান্ডে প্রদান করা হয়। অনুষ্ঠানে আরো উপস্থিত ছিলেন ডেপুটি কনসাল জেনারেল জনাব নাজমুল হাসান ও চ্যাম্পেলর ও হেড অফ চ্যান্সারী ইশরাত জাহান। মানবিক এই কাজের জন্য তারা

প্রত্যেকেই নবাবগঞ্জ এসোসিয়েশন কে বিশেষ ধন্যবাদ জ্ঞাপন করেন। উক্ত আয়োজনে নবাবগঞ্জ এসোসিয়েশন এর সভাপতি উজ্জ্বল বিপুল ও সাধারণ সম্পাদক আসাদ জামান, বাবুল দেওয়ান, মিলন মোল্লা, ইউসুফ বিজু সহ সংগঠনের অনেকেই উপস্থিত ছিলেন। প্রেস বিজ্ঞপ্তি

নেপালি ছাত্রীকে গুলি করে হত্যা

(শেষ পাতার পর) আছে বলে অজ্ঞাত একটি নম্বর থেকে কল করে তাদের জানানো হয়। পরে পুলিশ ঘটনাস্থলে পৌঁছায়। সেখানে তাকে মৃত অবস্থায় পাওয়া যায়। এই ঘটনার দুদিন পর পুলিশ ওই অ্যাপার্টমেন্টের সিসিটিভি ফুটেজ থেকে ববি সিং শাহকে সন্দেহভাজন যাতক হিসেবে শনাক্ত করে। পরে তার একটি ছবি প্রকাশ করা হয়। পুলিশ বলেছে, সেদিনই হিউস্টনের একটি ট্রাফিক পয়েন্ট থেকে তাকে গ্রেফতার করেছে পুলিশ। ভারতীয় বংশোদ্ভূত এই ব্যক্তির বিরুদ্ধে হত্যার অভিযোগ আনা হয়েছে। মুনা পাণ্ডের সৎকার ও তার মাকে যুক্তরাষ্ট্রে নিয়ে যাওয়ার অর্থ সংগ্রহের জন্য অনলাইন ওয়েবসাইট গোফাভমিতে পেইজ চালু করা হয়েছে। এতে বলা হয়েছে, উচ্চশিক্ষার জন্য ২০২১ সালে যুক্তরাষ্ট্রে

যান মুনা। সেখানে হিউস্টনের কমিউনিটি কলেজে ভর্তি হয়েছিলেন তিনি। গত কয়েক দিন ধরে তার মা অনলাইনে যোগাযোগের চেষ্টা করেছেন। হিউস্টনে বসবাসরত নেপালি এক নাগরিক বলেন, মুনার ফোন সব সময় অনলাইনে ছিল বলে জানিয়েছেন তার মা। রোববার রাতের পর ফোন অফলাইনে পাওয়া যায়। মুনার শরীরে তিনটি গুলির ক্ষত পাওয়া গেছে। তার মরদেহ বিছানায় পড়ে ছিল। এ হত্যাকাণ্ড কীভাবে ঘটেছে, তা তদন্তে বেরিয়ে আসবে। মুনা পাণ্ডে তার বাবা-মায়ের একমাত্র সন্তান বলে জানিয়েছেন নেপালি ওই নাগরিক। গোফাভমিতে এখন পর্যন্ত ৩০ হাজার মার্কিন ডলার সহায়তা পাওয়া গেছে। এই অর্থ মুনার সৎকার ও তার মাকে যুক্তরাষ্ট্রে নিয়ে আসার কাজে ব্যয় করা হবে বলে জানিয়েছেন তিনি।

Bronx Travel

আপনি কি আমেরিকার ৫ বছরের মাল্টিপল এন্ট্রি ভিসা করতে চান?

আমেরিকার পাঁচ বছরের মাল্টিপল এন্ট্রি ট্যুরিস্ট ভিসা (B1/B2) এর DS 160 ফরমটি সঠিকভাবে পূরণ করতে পারলে বাংলাদেশ থেকে ভিসা পাওয়া খুবই সহজ।

B1/B2 ভিসার DS 160 ফরমটি নির্ভুলভাবে পূরণ করতে এবং ভিসা সংক্রান্ত যেকোন পরামর্শে আমাদের সহযোগিতা নিন।

Call: 516-914-9045
Em@ail: bronxtravel1@gmail.com

TIME TV PLUS TV BOX

১৫০+ চ্যানেল
নন-স্টপ
বিনোদনকে
স্থানো করুন

Address: 3650, 38th St, 2nd Fl Long Island City, NY 11101. Mobile: +1 (718) 753 0086.

টোটাল চ্যানেল ১৫০+
প্রবাসী ১৭
বাংলাদেশী ৪১
ইন্ডিয়ান বাংলা ১৫
ইংলিশ ২৩
হিন্দি ২০
স্পোর্টস ১৯
কিডস ৬
ইসলামিক ৮
মিউজিক ২

CHANNEL 9, boishakhi tv, BANGLA VISION, NDEPENDEN, maasranga television, ntv, CHANNEL ৭, সাময়, একুশে, GTV, Rtv, ২৪, দীপ্ত, দেশ, ATN BANGLA NEWS, news24, SATV, Jamuna.tv, DBC

অধ্যক্ষ সুলতান কবির চুন্নুর দাফন সম্পন্ন

জুড়ী উপজেলা প্রবাসী বনভোজন অনুষ্ঠিত



নিউইয়র্ক: প্রবাসী জুড়ী উপজেলাবাসীদের বনভোজন ও মিলন মেলা গত ১ সেপ্টেম্বর রোববার নিউইয়র্কের এস্টোরিয়া পার্কে অনুষ্ঠিত হয়। এদিকে সকাল থেকে এ মিলনমেলায় মানুষের ঢল নামে এবং এতে মহিলাদের উপস্থিতি ছিল লক্ষণীয় ও বিভিন্ন প্রকার খেলাধুলা আয়োজন করা হয়। বনভোজনের আহ্বায়ক আবুল খায়ের মজনুর সভাপতিত্বে ও সদস্য সচিব মোহাম্মদ নাছির উদ্দিন এর পরিচালনায় সংক্ষিপ্ত আলোচনা সভা অনুষ্ঠিত হয়। এতে তাকে সহযোগিতা করেন জালাল আহমেদ চৌধুরী।



সভায় অতিথি হিসেবে বক্তব্য রাখেন জুড়ী ও কুলাউড়ার সাবেক সংসদ সদস্য এমএম শাহীন, বাংলাদেশ সোসাইটির সাধারণ সম্পাদক রুহুল আমিন সিদ্দিকী, সাংগঠনিক সম্পাদক নওশাদ আহমেদ, আসন্ন নির্বাচনে সাধারণ সম্পাদক পদপ্রার্থী জাহিদ মিন্টু, জালালাবাদ এসোসিয়েশন অব আমেরিকার সাবেক সভাপতি বদরুন নাহার খান মিতা, সহ-সাধারণ সম্পাদক হেলিম উদ্দিন, বিয়ানীবাজার সমিতির সাবেক সভাপতি বীরমুক্তিযোদ্ধা আজিজুর রহমান সারু, প্রধান নির্বাচন কমিশনার মাছি উদ্দিন, কমিউনিটি অ্যাক্টিভিস্ট ছমীর উদ্দিন, জালালাবাদ এসোসিয়েশনের সাবেক কোষাধ্যক্ষ পংকি মিয়া ও মঞ্জুর হোসেন চৌধুরী জগলু, জকিগঞ্জ সমিতি ও ওজনাপার্ক আল আমান মসজিদের সাবেক কমিশনার নজরুল ইসলাম, রাজনগরের উত্তরবাগ ইউনিয়নের সাবেক চেয়ারম্যান মজনুর রহমান চৌধুরী, পূর্ব জুড়ী ইউনিয়নের সাবেক চেয়ারম্যান মোহাম্মদ গিয়াস উদ্দিন, গোলাপগঞ্জ সমিতির সভাপতি এবাদ চৌধুরী, মদিনা মসজিদের সেক্রেটারী জালাল উদ্দিন, বিশ্বনাথ সমিতির সাবেক সভাপতি মনির আহমেদ, ইউনাইটেড হেলথ ইন্সুরেন্সের কবীর আহমেদ, মৌলভী বাজার ডিস্ট্রিক্ট এসোসিয়েশনের সভাপতি হাজী ফজলুর রহমান, সেক্রেটারী মিজানুর রহমান, উপদেষ্টা মাশুক মিয়া, উপদেষ্টা রকিব আলী, সাবেক সেক্রেটারী শাহান খান, মৌলভীবাজার জেলা সমিতির সাবেক সভাপতি তজমুল হোসেন, বর্তমান সভাপতি শোহান আহমেদ টুটুল, সহ-সভাপতি সৈয়দ কাশেম, সেক্রেটারী সৈয়দ রুহেল, জালালাবাদ এসোসিয়েশনের সহ-সভাপতি জাবেদ উদ্দিন, নিউইয়র্ক স্টেট আওয়ামীলীগের সভাপতি বীরমুক্তিযোদ্ধা মুজিবুর রহমান, সেক্রেটারী শাহীন আজমল, এডভোকেট সৈয়দ জুনেল আহমেদ, জামাল আহমেদ, ব্রুকস বাংলাদেশ সোসাইটি সভাপতি আব্দুস সামাদ, যুক্তরাষ্ট্র জাতীয় পার্টি সভাপতি হাজী আব্দুর রহমান, বড়লেখা সমিতির সাবেক সভাপতি আব্দুল খালিক, সাবেক সভাপতি আজম

হোসেন চৌধুরী সায়েদ, বর্তমান সাধারণ সম্পাদক সোহেল আহমেদ, সাবেক কোষাধ্যক্ষ নিয়াজ উদ্দিন, নজরুল ইসলাম, ফরিদ উদ্দিন, কয়েছ আহমেদ, এডভোকেট সিরাজুল ইসলাম, নাজমুল হক বকুল, কুলউড়া সমিতির সাবেক সভাপতি শাহেদ চৌধুরী, তারা মিয়া, ফজলু মিয়া, হাজী সিরাজ উদ্দিন প্রমুখ। যাদের অক্লান্ত পরিশ্রমে জুড়ী উপজেলার বনভোজন ও মিলন মেলা অনুষ্ঠিত হল তাদের অন্যতম আমিনুল ইসলাম সায়েদ, জামাল উদ্দিন, চান্দ মিয়া, মোহাম্মদ জামিল আহমেদ, আবু তানিম, রফিক উদ্দিন, নাসিম উদ্দিন, সালমান আহমেদ, ফাহিম আহমেদ, নাসিম আহমেদ, নজরুল ইসলাম, রাহেদ উদ্দিন, মোহাম্মদ রিপন, জাকির হোসেন, মামুন আহমেদ, আবুল হোসাইন, আব্দুল মোজাদির, ফয়সলা আহমেদ, আবুল হোসেন, জালাল আহমেদ চৌধুরী, আব্দুল করিম প্রমুখ। যারা র্যাফেলড্র পুরস্কার প্রদান করেছেন: ১ম পুরস্কার- সোনার চেইন (মঈনুল ইসলাম, সভাপতি, জালালাবাদ এসোসিয়েশন ইউএসএ), ২য় পুরস্কার- টেলিভিশন (রুবিয়া বকত, মহিলা সম্পাদিকা, মৌলভীবাজার ডিস্ট্রিক্ট এসোসিয়েশন), ৩য় পুরস্কার- লেপটপ (ফজলুর রহমান, সভাপতি, মৌলভীবাজার ডিস্ট্রিক্ট এসোসিয়েশন), ৪র্থ পুরস্কার- বাইসাইকেল (আতাউল গণি আছাদ, সাধারণ সম্পাদক, জালালাবাদ এসোসিয়েশন), ৫ম পুরস্কার- বস্ত্র ফ্যান (এডভোকেট এম মজুমদার), ৬ষ্ঠ পুরস্কার- আইপেড (জালাল আহমেদ চৌধুরী, ইউনাইটেড এন্টার হোম কেয়ার), ৭ম পুরস্কার- টেবলেট (মঈনুজ জামান চৌধুরী, কোষাধ্যক্ষ, জালালাবাদ এসোসিয়েশন), ৮ম পুরস্কার- মাইক্রোওভেন (আব্দুল মোজাদির, সমন্বয়কারী, বনভোজন আয়োজক কমিটি), ৯ম পুরস্কার- প্রেশার কুকার (মোহাম্মদ নাছির উদ্দিন, সদস্য সচিব, বনভোজন আয়োজক কমিটি), ১০ম পুরস্কার- রাইস কুকার (ফয়সল আহমেদ, অর্থ সচিব, বনভোজন আয়োজক কমিটি)। -প্রেস বিজ্ঞপ্তি।

(শেষ পাতার পর) রাজেউন। তিনি দীর্ঘদিন ধরে ক্যান্সারে ভুগছিলেন। তার বয়স হয়েছিলো মৃত্যুকালে তিনি পাঁচ ছেলে এবং দুই ভাই সহ অসংখ্য আত্মীয় রেখে গেছেন। হাজারো মুসল্লির উপস্থিতিতে শুক্রবার (৬ সেপ্টেম্বর) বাদ জুম্মা তার জানাজার নামায অনুষ্ঠিত হয়। ওজন পার্কের মসজিদ আল আমান প্রাঙ্গণে অনুষ্ঠিত জানাজায় ইমামতি করেন মরহমের বড় ছেলে ইমরান কবির। মরহম চুন্নু মসজিদ আল আমানের দুই বারের নির্বাচন কমিশনার এবং ট্রাস্টি বোর্ডের উপদেষ্টা ছিলেন। পরদিন শনিবার সকাল সাড়ে নয়টায় তার মরদেহ লং আইল্যান্ড ওয়াশিংটন মেমোরিয়াল মুসলিম কবরস্থানে দাফন সম্পন্ন হয়।

দীর্ঘ লাইনে আর অপেক্ষা নয়

আপনি লাইনে থাকতেই প্রেসক্রিপশন তৈরী

বিনামূল্যে ব্লাড প্রেসার চেক করা হয়।

বিনামূল্যে ব্লাড সুগার মনিটর

২৫% ছাড় কুপন সহ যে কোন পণ্য ক্রয়ে

ফ্রি উপহার কুপন সহ ভিতরে প্রবেশ করলেই

এটিএম, ফোন কার্ড এবং মেট্রো কার্ড পাওয়া যায়



আমরা মেডিকেইড, মেডিকেয়ার পার্ট ডি, থার্ড পার্ট ইন্সুরেন্স, অধিকাংশ ইউনিয়ন প্ল্যান ও ওয়ার্কার কমপেনসেশন গ্রহণ করে থাকি।

- প্রতিদিন সর্বোচ্চ কমমূল্যের নিশ্চয়তা এবং সিনিয়র সিটিজেনদের জন্য ১০% মূল্য ছাড়, □ সার্জিক্যাল সাপ্লাই, হোম হেলথ কেয়ার, প্রসাধন সামগ্রী, সুগন্ধি, ভিটামিন, হেলথ এন্ড বিউটি কেয়ার □ ফটোকপি ৫ সেন্ট, □ ফ্যান্ডার সার্ভিস, □ ৯৯ সেন্ট-এ উপহার কার্ড, □ ফিল্ম প্রসেসিং

PARKCHESTER FAMILY PHARMACY

১৪৪৫ ইউনিয়ন পোর্ট (জে এন্ড কে বুফের পাশে) ব্রুকস, নিউইয়র্ক-১০৪৬২ (347) 851-2688

আমাদের অন্য কোন শাখা নেই

আমরা অন্য ফার্মেসী থেকে আপনাদের সকল প্রেসক্রিপশন সংগ্রহ করে থাকি

যে প্রক্রিয়ায় বাড়ী বিক্রেতা প্রতারিত করতে পারেন

এক
স্লিপ

(শেষ পাতার পর) নিউজার্সী অথবা মিশিগানে আয়োজনের প্রস্তাব উঠেছে। অপরদিকে এবারের একটি সম্মেলনের কর্মকাণ্ড বন্ধ হওয়ার উপক্রম হয়েছিলো। আর্থিক লেনদেন বকেয়া থাকায় সংশ্লিষ্টরা অনুষ্ঠান বন্ধ করে দেয়ার হুমকি দেয়। পরবর্তীতে তাৎক্ষনিকভাবে অর্থ পরিশোধ করার পর বন্ধ হওয়া অনুষ্ঠান চালু হয় বলে জানা গেছে। সূত্র মতে, একটি সম্মেলনে নাকি ৬৫ হাজার ডলার ব্যয় হয়েছে এ অর্থের ৫৫ হাজার ডলার চেয়ারম্যান বহন করেছেন বলে জানা গেছে।
০৮ সেপ্টেম্বর ২০২৪

(শেষ পাতার পর) পরিণত করতে পারে না। এই ধরনের রিয়েল এস্টেট এজেন্ট সাধারণত সাধারণত যোগাযোগ কম, আশ্বাস প্রদান, বাড়ি বিক্রির বাজারদর সম্পর্কে অজ্ঞ প্রভৃতি আচার-আচরণ করে থাকে। তাই বাড়ী ক্রয়ের সময় একজন ভালো, বিশ্বস্ত রিয়েল এস্টেট এজেন্টের স্মরণাপন্ন হওয়াই শ্রেয়।
নিউইয়র্কে বাড়ী ক্রয়-বিক্রয় বা মর্টগেজ সংক্রান্ত যে কোন সমস্যায় আমরা সঠিক পরামর্শ দিয়ে থাকি। ফ্রি কনসাল্টেশীর জন্য যোগাযোগ করুন: ৭১৮-৫০৭-লোন (৫৬২৬)।

শিল্পী কাদেরী কিবরিয়া

যোগাযোগ :
267-249-7687,
610-352-7123

Address:
146 Marlborough Road
Upper Darby, PA 19082

Akash Medical Care

আকাশ মেডিক্যাল কেয়ার

Akash Ferdous MD
Akash Medical Care
Internal & Geriatric Medicine

হাটের ডাক্তার
Sudesh Srivastava MD
Cardiologist

পায়ের ডাক্তার
Dr. Nayeem Haque
Podiatric Surgeon

FOR APPOINTMENT
718-431-0009
Hours:
Mon-Sat 10 AM to 8 PM

79 Church Avenue, Brooklyn, NY 11218

NIGAR SULTANA

LICENSED REAL ESTATE AGENT
929-561-9226
TEXT NSL TO 85377 FOR DIGITAL BUSINESS CARD

সেইফ হেলথ মেডিকেল কেয়ার

অভিজ্ঞ বাংলাদেশী ডাক্তার দ্বারা পরিচালিত

MOHAMMED HELAL UDDIN, M.D.

মোহাম্মদ হেলাল উদ্দিন, এম.ডি.
আমেরিকান বোর্ড সার্টিফাইড মেডিসিন বিশেষজ্ঞ

শাদমান নোশিন
ফিজিশিয়ান এ্যাসিস্ট্যান্ট

কার্ডিওলজী তরুণজিৎ সিং, এম.ডি.
বোর্ড সার্টিফাইড জেনারেল, নিউক্লিয়ার এন্ড ইন্টারভেনশনাল কার্ডিওলজিস্ট

পডিয়াট্রি ডা. সাদী আলম, ডিপিএম
পায়ের পাতা ও গোড়াপী রোগ বিশেষজ্ঞ

সাইকিয়াট্রিস্ট সোহেল এম. শিপু, এম.ডি.
বোর্ড সার্টিফাইড এডাল্ট সাইকিয়াট্রিস্ট

We Accept most Insurance
আমরা সকল প্রকার ইন্স্যুরেন্স গ্রহণ করি

৩০৯৯ বেইনব্রিজ এডিনিউ, ব্রুকস, নিউইয়র্ক ৯০৪৬৭
ফোন: ৭১৮-৯৯৪-৭০০০
safehealth02@gmail.com

৯০৮৯ ক্যাসেলহিল এডিনিউ, ব্রুকস, নিউইয়র্ক ৯০৪৬২
ফোন: ৭১৮-৯৭৫-৭৪৩৯
safehealth02@gmail.com

Hillside Accounting Services Inc.

Tax, Accounting, Immigration & Multi Services

Tax
Accounting
Immigration

*বিনা পরীক্ষায় ও বিনা ফিতে সিটিজেনশীপ
*Tax Amendment/ITIN
*সকল প্রকার ইমিগ্রেশন ফরম ফিলআপ

Shafi Chowdhury
Consultant

167-13 Hillside Ave 2nd Floor, Jamaica, NY 11432
Cell: 646-403-6500, Tele/Fax: 917-775-7357
e-mail: hillsideaccounting@gmail.com
F to 169 St, Station than close to Apnar Pharmacy



এটর্নী শাকিল এইচ কাজমী

ইমিগ্রেশন ও আপনি

আমেরিকায় অবস্থানরত বাংলাভাষাভাষী প্রত্যেকেই কোন না কোনভাবে ইমিগ্রেশনের সাথে জড়িত। বিশাল জনগোষ্ঠীর বিশেষ সুবিধার্থে ইমিগ্রেশন বিষয়ে “ইমিগ্রেশন ও আপনি” শিরোনামে প্রতি সপ্তাহে একজন ইমিগ্রেশন বিশেষজ্ঞ আইনজীবীর লেখা ধারাবাহিকভাবে প্রকাশ করছি। এই কলামটির লেখক শাকিল হোসেন কাজমী। শাকিল কাজমী নিউইয়র্ক ল'স্কুলে আইনের উপর পড়াশোনা করেছেন। তিনি ওয়াশিংটন কলেজ অব ল' থেকে ইমিগ্রেশন ল' এবং বিজনেস ল'-এর উপর এল.এল.এম. করেছেন। তিনি নিউইয়র্ক স্টেট বার এসোসিয়েশন, আমেরিকান বার এসোসিয়েশন এবং ইমিগ্রেশন ল' ইয়ার্স এসোসিয়েশনের সদস্য।

ফাইনাল এ্যাকশন হিসেবে ব্যবহৃত হচ্ছে (সাধারণত প্রথম চার্টকে চার্ট এ বলা হয়)। এই চার্টটিতে একজন আবেদনকারীর গ্রিন কার্ড অথবা প্রকৃতপক্ষে কখন অনুমোদন লাভ করতে পারে তার ইঙ্গিত পাওয়া যায়। আর দ্বিতীয় চার্টটি হয় ন্যাশনাল ভিসা সেন্টারে সাক্ষাৎকারের জন্য চূড়ান্তভাবে কাগজপত্র ফাইল করার পক্ষে (এই চার্টটিকে

আসল তারিখ ইমিগ্রান্ট ভিসা বা গ্রীন কার্ডের অনুমোদন করার। চার্ট বি ভিসা আবেদনের ফাইল ফাইনাল করার ইঙ্গিত দেয়। ভ্রান্তি দূর করার লক্ষ্যে আমরা সাধারণত কেবল চার্ট এ অর্থাৎ ফাইনাল এ্যাকশন ডেট ফর ফ্যামিলি স্পন্সারড অগ্রাধিকার কেসগুলো প্রকাশ হয়ে থাকে।

ইউএস স্টেট ডিপার্টমেন্টের ওয়েব

উল্লেখ করা হল। কারণ বিষয়টি সম্পর্কে প্রায়ই আপনাদের চিঠি পেয়ে থাকি।

নিউইয়র্ক থেকে এম খানের প্রশ্ন:

আমি একজন গ্রিনকার্ড ধারী। আমার স্বামী একজন ইউএস সিটিজেন। আমার স্বামীর করা আবেদনে আমি গ্রীন কার্ড পেয়েছি, কিন্তু আমি যে গ্রীন কার্ড পেয়েছি সেই গ্রীন কার্ডটি দুই বছর মেয়াদের। আমার ওই গ্রীন কার্ডের

এম খানের প্রশ্নের উত্তর:

আপনার এই প্রশ্নের মত প্রশ্ন আমরা প্রায়সই পেয়ে থাকি। সে কারণে আপনার জন্য আমাদের প্রথম পরামর্শ হচ্ছে আপনারা নিয়মিত আমাদের এই বিভাগের প্রশ্ন এবং উত্তর পড়ুন আর ইমিগ্রেশন বিষয়ে আপনার প্রশ্নের মত প্রশ্নের উত্তর জেনে নিন। বিয়ের ভিত্তিতে গ্রিন কার্ড পেলে তখন দুই বছরের জন্যে কন্ডিশনাল গ্রিনকার্ড ইস্যু করা হয়। এই কন্ডিশনাল গ্রিনকার্ডধারী হচ্ছেন আপনার স্ত্রী। যিনি আপনাদের বিয়ের দুই বছর পূর্ণ না হতেই তার গ্রীন কার্ড পেয়েছিলেন। পরিষ্কারভাবে উল্লেখ করা যায় যে আপনাদের বিয়ের দুই বছর পূর্ণ না হতেই যদি আপনার স্ত্রী গ্রিন কার্ড পেয়ে থাকেন তবে সেই গ্রীন কার্ড হচ্ছে কন্ডিশনাল গ্রীন কার্ড।

ইমিগ্রেশন নিয়ম অনুযায়ী কন্ডিশনাল গ্রিনকার্ডের মেয়াদ শেষ হবার আগেই ইমিগ্রেশনে ওই কন্ডিশন রিমুভ করার জন্য এবং পার্মানেন্ট গ্রীনকার্ড ইস্যু করার জন্য আবেদন করতে হয়। এ কারণে আপনার স্ত্রীকে তার কন্ডিশনাল গ্রীনকার্ড এর মেয়াদ শেষ হলে তার কন্ডিশন রিমুভ করার জন্য আবেদন করতে হবে। উল্লেখ্য যে, এই পার্মানেন্ট গ্রিনকার্ডের মেয়াদ ১০ বছর পর্যন্ত বহাল থাকে। পার্মানেন্ট গ্রিনকার্ড ইস্যু করার জন্য ফরম আই-৭৫১ ফর্ম পূরণ করে আবেদন করতে হয়। সেই সাথে দুই বছর থেকে যে আপনার সাথে বসবাস করছেন তার প্রমাণ। বাচা থাকলে তার বার্থ সার্টিফিকেট, ট্যাক্স রিটার্ন, যৌথ ব্যাংক স্টেটমেন্ট এবং পরিবারের ছবি সংযোগ করে দেবেন। কন্ডিশনাল গ্রিন কার্ডের মেয়াদ শেষ হবার আগেই রিমুভাল এর জন্য আবেদন পৌঁছাতে হবে। ঠিক সময়ে ফাইল না করলে অপারগতার জন্য সঠিক যুক্তি দেখাতে পারলে ইমিগ্রেশন এটা গ্রহণ করতে পারে। যদিও সিটিজেনের স্পাউস হিসেবে গ্রিনকার্ড পাবার তিন বছর পর সিটিজেনশিপের জন্য আবেদন করা যায়। এ ব্যাপারে প্রয়োজন বোধে একজন অভিজ্ঞ ইমিগ্রেশন অ্যাটর্নির সাথে আলোচনা করতে পারেন।

ইমিগ্রেশন বিষয়ে যে কোন প্রয়োজনে আমাদের সাথে যোগাযোগের ঠিকানা: ২২৫ ব্রডওয়ে (৩৮ তলা), নিউইয়র্ক ১০০০৭।

ফোন: ২১২-৫১৩-৭৪৭৪ ফ্যাক্স: ৯১৪-৪৬২-৩৯৯০ ই-মেইল: kazmiandreeves@gmail.com এ লিখে ই-মেইল করলে অবশ্যই 'বাংলা পত্রিকার জন্য' কথাটি উল্লেখ করবেন।
অনুবাদ: হুসনে এ. বেগম।



সাধারণত চার্ট বি বলা হয়)।

প্রকৃতপক্ষে এটাই আসল তারিখ যখন ইমিগ্রান্ট ভিসা আবেদনকারীদের ন্যাশনাল ভিসা সেন্টার বা কনস্যুলেটর ভিসা প্রক্রিয়ার জন্য সকল কাগজপত্র জমা দিতে বলা হয়। সুতরাং ফাইলটি এ্যাকশন চার্টে দেয়ার অগ্রাধিকার হচ্ছে

সাইটে প্রতিমাসে ফ্যামিলি ভিত্তিক এবং চাকুরী ভিত্তিক অগ্রাধিকার উভয় চার্টই প্রকাশ করে থাকে। বিস্তারিত জানার জন্য তাদের ওয়েবসাইট ভিজিট করতে পারেন।

আপনাদের জানতে চাওয়ার প্রেক্ষিতে ভিসা বুলেটিনে দ্বৈত চার্ট ব্যবস্থা সম্পর্কে

মেয়াদ শেষ হয়ে গেছে। আমাকে আবার গ্রিনকার্ড এর জন্য আবেদন করতে হবে। আমি জানিনা আমাকে কেন আবার গ্রীনকার্ড এর জন্য আবেদন করতে হবে? এ ব্যাপারে আপনার পরামর্শের অপেক্ষায় রইলাম। পরামর্শ পেলে উপকৃত হব এবং কৃতজ্ঞ থাকব।

ইমিগ্রেশন ও আপনি বিভাগ থেকে আপনাদের সবার জন্য রইলো আমাদের ইউনাইটেড স্টেটস অব আমেরিকার স্বাধীনতা দিবসের শুভেচ্ছা। আশা করি আপনারা সবাই সুস্থ আছেন। আপনাদের মঙ্গলকর জীবন আমাদের কাম্য। আর তাই ইমিগ্রেশন বিষয়ে যেকোন প্রয়োজনে আমরা আপনাদের সাহায্যের জন্য প্রস্তুত। এই বিভাগ আপনাদের জন্য। এ কারণে এই বিভাগের মাধ্যমে আপনারা এতটুকু উপকৃত হলে আমরা আনন্দিত হবো। প্রতি সপ্তাহের মতো এ সপ্তাহেও আপনাদের পাঠানো চিঠিগুলো আমাদের হাতে এসে পৌঁছেছে। আপনাদের পাঠানো চিঠি থেকে পর্যায়ক্রমে আমরা তার উত্তর দিয়ে থাকি।

সেপ্টেম্বর ২০২৪ ভিসা বুলেটিন:

ইউএস ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেট (ডিওএস) সেপ্টেম্বর ২০১৪ এর ভিসা বুলেটিন প্রকাশ করেছে। নিচে পারিবারিক ভিত্তিতে ২০২৪-এর ভিসা বুলেটিন এর প্রাপ্যতা উল্লেখ করা হলো:

উল্লেখ্য যে, ফাইনাল এ্যাকশন ডেট হচ্ছে সেই ডেট যখন ইউএসসিআইএস/ডিওএস তাদের চূড়ান্ত সিদ্ধান্ত জানাবে। তারপর আপনার প্রায়োরিটি তারিখ হবে তার পূর্বে। সেপ্টেম্বর ২০২৪ এর পারিবারিক ভিত্তিতে ভিসা ক্যাটাগরিতে তেমন কোন অগ্রগতি দেখা যাচ্ছে না।

ফ্যামিলি স্পন্সার অগ্রাধিকার

প্রথম: (এফ-১) ইউএস সিটিজেনদের অবিবাহিত পুত্রকন্যা: অক্টোবর ২২, ২০১৫।

দ্বিতীয়: পার্মানেন্ট রেসিডেন্টদের স্পাউস (স্বামী/স্ত্রী), সন্তান এবং অবিবাহিত পুত্র কন্যা।

এ. (এফ ২ এ): পার্মানেন্ট রেসিডেন্টদের স্পাউস (স্বামী/স্ত্রী) এবং ২১ নিম্ন বয়সী সন্তান: নভেম্বর ১৫, ২০২১।

বি. (এফ ২বি): পার্মানেন্ট রেসিডেন্টদের অবিবাহিত পুত্রকন্যা ২১ নিম্ন বা তদুর্ধ্ব বয়সী: মে ০১, ২০১৬।

তৃতীয়: (এফ ৩) ইউএস সিটিজেনদের বিবাহিত পুত্রকন্যা: এপ্রিল ০১, ২০১০।

চতুর্থ: (এফ ৪) প্রাপ্ত বয়স্ক ইউএস সিটিজেনদের ভাই-বোন: আগস্ট ০১, ২০০৭।

এ বিষয়ে বিস্তারিত জানতে ইউএস ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেটের ওয়েবসাইট ভিজিট করুন।

ভিসা বুলেটিনে দ্বৈত চার্ট ব্যবস্থা :

গত কয়েক বছর ধরে ইউএস স্টেট ডিপার্টমেন্ট পরিবার ভিত্তিক (এফবি) এবং চাকুরী ভিত্তিক (ইবি) ক্যাটাগরিতে দুটি চার্ট প্রকাশ করে থাকে। একটি চার্ট

Law Offices of Kazmi & Reeves

225 Broadway, (38th Floor) New York, NY 10007. Tel: (212)513-7474 , Fax: (914) 462-3990
517 East Main Street, Middle Town, New York 10940. Tel: (845)341-0726, Email- kazmiandreeves@gmail.com

Tel: 212-513-7474, Fax: 914-462-3990

*** Immigration Cases & Appeals * Bankruptcy Cases**

*** Accident & Personal Injury Cases * Divorce, Separation, Child Custody & Support Cases * Business & Commercial Litigation * Real Estate Transactions * Corporation & Partnership Matters.**

এপয়েন্টমেন্ট করে পরামর্শের জন্য আমাদের অফিসে আসতে পারেন।

যৌথভাবে আমাদের রয়েছে ৩৫ বছরের বেশী অভিজ্ঞতা

আপনাদের সুবিধার্থে আমাদের নতুন অফিস এখন ম্যানহাটান ডাউন টাউনের প্রাণকেন্দ্রে এন, আর, ই এবং ২, ৩, ৪ এবং ৫ ট্রেনের সন্নিকটে। ই ট্রেনে ওয়ার্ল্ডট্রেড সেন্টার, ২ ও ৩ ট্রেনে প্লুসপার্ক এবং ৪ ও ৫ ট্রেনে ব্রুকলীন ব্রিজ, আর ও এন ট্রেনে সিটি হলে নামতে হবে।

আইনজীবী ফী আলোচনা সাপেক্ষে কিস্তিতে পরিশোধের ব্যবস্থা রয়েছে।

আপনি আইন সম্পর্কে তেমন কিছু জানেন না- ইমিগ্রান্ট ও সুযোগ সুবিধার দেশে আইনানুগ ব্যবস্থার মাধ্যমে জীবন বামেলানুগ করুন।

অধিকার প্রতিষ্ঠার মাধ্যমে শিকড় প্রথিত করে সার্বিকভাবে কমিউনিটিকে এগিয়ে নিন।



নিউজার্সিতে বিএনপির ৪৬তম প্রতিষ্ঠাবার্ষিকী পালিত



বাংলা পত্রিকা ডেস্ক: বাংলাদেশ জাতীয়তাবাদী দল (বিএনপি)র ৪৬তম প্রতিষ্ঠাবার্ষিকী পালন করেছে নিউজার্সি বিএনপি। এ উপলক্ষে গত ১ সেপ্টেম্বর রোববার প্যাটারসনের গেরেট মাউন্টেইন হিলে বিএনপি নিউজার্সি স্টেট (নর্থ) এর আয়োজনে অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। এতে নিউজার্সি জাতীয়তাবাদী পরিবারের সদস্যরা অংশ নেন। অনুষ্ঠানে দেশের বন্যার্ত মানুষের জন্য ফান্ড সংগ্রহ

ছাড়াও বন্যা দুর্গত মানুষ সহ বিএনপির প্রতিষ্ঠাতা, মহান স্বাধীনতার ঘোষক শহীদ জিয়াউর রহমানের বিদেহী আত্মার মাগফিরাত কামনা এবং দলেল চেয়ারপার্সন বেগম খালেদা জিয়ার সুস্থতা কামনা ও তারেক রহমানের জন্য দোয়া করা হয়। দোয়া পরিচালনা করেন হাফেজ সৈয়দ খুবায়ের আলী। এর আগে সকাল ১১টায় বেগুন উড়িয়ে অনুষ্ঠানের উদ্বোধন করেন নিউজার্সি

বিএনপির সভাপতি সৈয়দ জুবায়ের আলী। এসময় সাধারণ সম্পাদক হোসেন পাঠান বাচ্চু, আহবায়ক খসরু পারভেজ, যুগ্ম আহবায়ক জয়নুল হক, সদস্য সচিব এ কে আজাদ খান সহ অন্যান্য নেতৃবৃন্দ উপস্থিত ছিলেন। দিনব্যাপী অনুষ্ঠানমালার মধ্যে ছিলো সকালের নাস্তা, দুপুরের খাবার, খেলাধুলা, চিত্রাংকন প্রতিযোগিতা, আলোচনা সভা, পুরস্কার বিতরণী ও র্যাফেল ড্র।

প্রবাসে বাংলাদেশী খাবারের স্বাদ

AL-AQSA RESTAURANT & PARTY HALL

পার্কচেস্টারে

বাঙালি মালিকানায় সবচেয়ে বড় রেস্টুরেন্ট এবং পার্টি হল

Trusted Al-Aqsa PARTY HALL

DR. SADI ALAM, DPM

Foot Specialist

পায়ের বাংলাদেশী রোগ বিশেষজ্ঞ চিকিৎসক

Jamaica Office: 168-32 Highland Ave, Jamaica, NY 11432

Hollis: 196-22 Hillside Ave, Hollis, NY 11423

Jackson Heights Office: 7017 37th Ave, Jackson Heights, NY 11372

Brooklyn Office: 486 McDonald Ave, Brooklyn, NY 11218

Ozone Park Office: 530 Conduit Blvd, Brooklyn, NY 11208

Bronx Office: 3099 Bainbridge Ave, Bronx, NY 10467

Parkchester Office: 1381 Castle Hill Ave, Bronx, NY 10462

FOR APPOINTMENT
Phone: 347-509-4470 | Fax: 646-845-1861 | www.alampodiatry.com

WE ACCEPT ALL MAJOR INSURANCE PLANS
PLEASE ASK YOUR DOCTOR FOR REFERRAL

TIME TV PLUS

টাইম টিভিসহ দেশী-বিদেশী দেড় শতাদিক চ্যানেল দেখুন

Time TV + এ
বাহুসরিক চার্জ \$100

যোগাযোগঃ ৬৪৬-২৯১-৭৪০৮

হোমিও চিকিৎসা

এস.কে.শর্মা

D.H.M.S (B.D) N.H.C (USA)
Homeopathic Specialist

আপনি কি যে কোন জটিল কঠিন ও পুরাতন রোগে ভুগছেন, তাহলে একবার হোমিওপ্যাথিক ঔষধ ব্যবহার করে দেখুন। আমাদের এইখানে সম্পূর্ণ গোপনীয়তা রক্ষা করা হয়।

*Migraine *বাত *হাঁপানি পীড়া *আঁচিল * অর্শ *টিউমার *Kidney Stone *অভকোষের পীড়া *কর্ণের পীড়া *কানি *কিডনির পীড়া *চর্ম পীড়া * টনসিলাইটিস *দন্তের পীড়া *ধবল বা খেঁচী রোগ *নখের পীড়া *পক্ষাঘাত *Gall Bladder Stone *প্রস্রাবের পীড়া * প্রস্টেট- গ্ল্যান্ডের পীড়া *Fatty Liver * ফুসফুসের পীড়া *ব্লাড-প্রেশার *ভগ্নন্দর * মাথা ব্যাথা * লিভারের পীড়া *সারোটিকা *সিটাইটিস *স্বরণ *নাকে পলিপাস *হার্নিয়া *Blood Cholesterol *চুল পড়া *Fatty Heart *ব্রন *একজিয়া * শোথ * টাক রোগ * রক্ত প্রস্রাব * জন্ডিস * অনিদ্রা *গ্র্যাটিক *নিদ্রায় নাক ডাকা * পায়ের তলায় কড়া * মুখে দুর্গন্ধ * স্বপ্ন দোষ * হস্তমৈথুন শোক দুঃখ জনিত পীড়া ইত্যাদি।

শিশুদের:-শিশু দাঁত উঠিতে হাঁটিতে ও কথা বলিতে বিলম্ব, শিশুর একশিরা, শিশুর কোষ্ঠবদ্ধতা, শিশুর মুখদিয়া লালা পড়া, Autism, Autistic, শিশু না খাইতে চাওয়া (Appetite Problems)

আপনি কি যৌন সমস্যায় ভুগছেন
*premature Ejaculation *Low Libido * Impotence
*পুরুষত্বহীনতা * শীঘ্রপতন *লিঙ্গ শিথিলতা

আমরা আমেরিকান যে কোন স্টেটে ডাকঘোলে ঔষধ পাঠিয়ে থাকি।

বয়স খরচে অল্প সময়ে অত্যাধুনিক পদ্ধতিতে, আমেরিকান ঔষধের সাহায্যে চিকিৎসা করা হয়।

Homeopathy & Herbal

72-08 Broadway, Jackson Heights, NY 11372
Cell: 917-285-4804
BUSINESS HOURS: MONDAY-SATURDAY 11:30AM-8PM, SUNDAY CLOSED

GLOBAL MULTI SERVICES, INC

অভিজ্ঞ ট্যাক্স প্রিপারেটরের মাধ্যমে
ট্যাক্স এনালাইসিস ও ফাইলিং করা হয়

- INCOME TAX
- IMMIGRATION
- ACCOUNTING
- TAX AUDIT
- BUSINESS SETUP
- TRAVELS

তারেক হাসান খান, সিইও

37-18, 74th Street, Suite#202, Jackson Heights, NY 11372
Ph: (718) 205-2360, Fax: (718) 799-5864, Email: globalmsinc@yahoo.com

বেগমপাড়ায় 'জড়ো হচ্ছেন' টাকা লুটকারী সাহেবরা

(প্রথম পাতার পর) মধ্যে অন্তত পাচাত্তর এক লাখ কোটি টাকা ফেরাতে উদ্যোগ নেওয়া হচ্ছে বলে জানিয়েছেন। আওয়ামী লীগের যুগ্ম সাধারণ সম্পাদক ও সাবেক সংসদ সদস্য মাহবুবউল আলম হানিফ। তাঁর দুই ছেলে ফাহিম আফসার আলম ও ফারহান সাদিক আলম এবং মেয়ে তানিশা আলম থাকেন কানাডার টরন্টোতে। হানিফের বড় ভাই রফিকুল আলম চুলুও সপরিবারে থাকেন কানাডায়। সাবেক এই সংসদ সদস্যের স্ত্রী-সন্তান ও পরিবারের অন্য সদস্যদের নামে রয়েছে বিলাসবহুল বাড়ি, গাড়ি ও ব্যবসাপ্রতিষ্ঠান। যদিও উচ্চতর শিক্ষার উদ্দেশ্যে বিদেশে পাড়ি দিয়েছিলেন মাহবুবউল আলম হানিফের সন্তানরা। এদিকে ছাগলকাণ্ডে অবসরে যাওয়া এনবিআরের সাবেক কর্মকর্তা মতিউর রহমানের মেয়ে ফারজানা রহমান ইপসিতার বাড়ি রয়েছে কানাডার ব্যারি সিটিতে। চলতি বছরের ১২ জানুয়ারি আট লাখ ৮৮ হাজার কানাডিয়ান ডলারে বাড়িটি কেনেন তিনি। এ সময় রেজিস্ট্রেশন ও জমি ট্রান্সফার ফি বাবদ আরো প্রায় সাড়ে ১০ হাজার কানাডিয়ান ডলার খরচ হয়েছে। অর্থাৎ বাড়িটির মালিক হতে ইপসিতাকে খরচ করতে হয়েছে বাংলাদেশি টাকায় প্রায় ৯ কোটি টাকা। যদিও ৩২ বছর বয়সী ইপসিতা নিজেকে মেকআপ আর্টিস্ট হিসেবে পরিচয় দিতেন। এ দুটি উদাহরণমাত্র। এ রকম অসংখ্য প্রভাবশালী বিভিন্ন রাজনৈতিক নেতা, দুর্নীতিবাজ আমলা, প্রকৌশলী, পুলিশ, পোশাক কারখানার মালিক, ব্যাংক ও আর্থিক প্রতিষ্ঠানের পরিচালকরাও নামে-বনামে সম্পদ কিনেছেন কানাডার বেগমপাড়ায়। তাঁদের কেউ আবার যুক্তরাষ্ট্র, আরব আমিরাতে, মালয়েশিয়া, সিঙ্গাপুরসহ অনেক দেশে দামি বাড়ি, গাড়ির মালিক হয়ে বিলাসী জীবন যাপন করছেন।

বিতর্কিত ব্যবসায়ী এস আলম ছয়-সাতটি ব্যাংক থেকে প্রায় লাখে কোটি টাকা লুটে নিয়েছেন বলে খবর হয়েছে। এ টাকায় তিনি সিঙ্গাপুরে সাম্রাজ্য গড়ে তুলেছেন। সামিট গ্রুপের মুহাম্মদ আজিজ খান দেশের টাকা নিয়ে সিঙ্গাপুরের শীর্ষ ১০ ধনীরা একজন হয়েছেন। তথ্য-উপাত্ত বলছে, এ রকম উদাহরণ অসংখ্য। তবে ক্ষমতার কেন্দ্রে থাকায় এত দিন তাঁদের কাউকেই ধরা যায়নি। জানা যায়, গত প্রায় ১৬ বছরে ওভার ও আন্ডার ইনভেস্টিংয়ের মাধ্যমে অবৈধ চ্যানেল ও হুন্ডির মাধ্যমে বিপুল অর্থ পাচার করেছেন তাঁরা। এখন এই পাচারকৃত অর্থ ফিরিয়ে আনার জন্য জোর তৎপরতা শুরু হয়েছে। এরই মধ্যে অনেকের দেশে থাকা ব্যাংক অ্যাকাউন্ট জব্দ করা হয়েছে। বিদেশে খোঁজখবর করা হচ্ছে। বাংলাদেশ ফিন্যান্সিয়াল ইন্টেলিজেন্স ইউনিটসহ (বিএফআইইউ) সরকারের যত সংস্থা রয়েছে, সেগুলো কাজ শুরু করেছে। অন্তর্ভুক্তি সরকারের প্রধান উপদেষ্টা ড. মুহাম্মদ ইউনূস বলেছেন, এ সরকারের অন্যতম অগ্রাধিকার হচ্ছে শেখ হাসিনার ১৫ বছরের স্বৈরাচারী শাসনামলে পাচার হওয়া বিলিয়ন বিলিয়ন ডলার অর্থ দেশে ফিরিয়ে আনা। এদিকে পাচার হওয়া অর্থ ফেরত আনতে একটি টাস্কফোর্স গঠনের নির্দেশ দেওয়া হয়েছে বলে সম্প্রতি জানিয়েছেন অর্থ উপদেষ্টা ড. সালেহউদ্দিন আহমেদ। পাশাপাশি পাচার বন্ধ ও পাচারকৃত অর্থ পুনরুদ্ধারে নাগরিকের পরামর্শ চেয়েছে অর্থনৈতিক অবস্থার ওপর শ্বেতপত্র প্রণয়ন কমিটি। সূত্র বলছে, কানাডার টরন্টো শহরের বিভিন্ন অভিজাত এলাকার পাশাপাশি মিসিসোগা, হ্যামিল্টন, গুয়েক ও অন্টারিও লেকের পাশের উপশহরগুলোর প্রাসাদোপম অট্টালিকা ক্রয় করেছেন দুর্নীতিবাজ আমলা ও

রাজনীতিকরা। সেখানে বসবাস করছেন তাঁদের স্ত্রী-সন্তানরা। অবসরে অবকাশ যাপনে তাঁরাও বিভিন্ন সময় পাড়ি দেন দেশটিতে। এদিকে গত ৫ আগস্ট বৈষম্যবিরোধী ছাত্র আন্দোলনে আওয়ামী লীগ সরকারের পতনের পর ওই সব 'সাহেব' 'বেগম'দের সঙ্গে কানাডায় যোগ দিয়েছেন। যুক্তরাষ্ট্রভিত্তিক গবেষণাপ্রতিষ্ঠান গ্লোবাল ফিন্যান্সিয়াল ইনটিগ্রিটি (জিএফআই) তথ্য পর্যালোচনায় দেখা যায়, আওয়ামী লীগ সরকারের গত দেড় দশকের শাসনামলে দেশ থেকে অন্তত ১৪ হাজার ৯২০ কোটি বা ১৪৯.২০ বিলিয়ন ডলার পাচার হয়েছে। বাংলাদেশি মুদ্রায় পাচারকৃত অর্থের পরিমাণ দাঁড়ায় অন্তত ১৭ লাখ ৬০ হাজার কোটি টাকা (প্রতি ডলারে ১১৮ টাকা ধরে)। আওয়ামী লীগ সরকারের আমলের তীব্র ডলার সংকটের মধ্যেও এ ধারা অব্যাহত ছিল জিএফআইয়ের প্রতিবেদন বলছে, আন্তর্জাতিক বাণিজ্যের আড়ালে ওভার ও আন্ডার ইনভেস্টিংয়ের মাধ্যমে প্রতিবছর বাংলাদেশ থেকে গড়ে ৬৪ হাজার কোটি টাকা বিদেশে পাচার হচ্ছে। ২০১৬ থেকে ২০২০ সালে অর্থাৎ পাঁচ বছরে পাচারকারীরা তিন লাখ ২০ হাজার কোটি টাকা পাচার করেছে, যার মধ্যে শুধু ২০১৫ সালে এক বছরেই পাচার হয়ে যায় ৯৮ হাজার কোটি টাকা। পাচারকৃত টাকার পরিমাণ বিবেচনায় ২০১৯ সালে দক্ষিণ এশিয়ায় পাচারকারী দেশ হিসেবে বাংলাদেশের অবস্থান দ্বিতীয়। বাংলাদেশ ফিন্যান্সিয়াল ইন্টেলিজেন্স ইউনিটের তথ্য বলছে, মূলত আমদানি-রপ্তানির সময় পণ্যের প্রকৃত মূল্য গোপন, বিল কারচুপি, ঘুষ, দুর্নীতি, আয়কর গোপন ইত্যাদির মাধ্যমে বিদেশে পাচার হয়েছে। অর্থপাচার রোধে সরকারের কিছু নীতিমালা থাকলেও এর সূঁ ও

আল-আমিন বলেন, 'গত ১৫ বছরে বিভিন্ন উন্নয়নমূলক প্রজেক্টের আড়ালে হাজার হাজার কোটি টাকা লুট হয়েছে। লুট করে স্ত্রী-সন্তানদের নামে হুন্ডি এবং ওভার ইনভেস্টিংয়ের মাধ্যমে এ টাকা পাচার করা হয়েছে। শুধু ব্যাংক অ্যাকাউন্ট ও বিও হিসাব ফ্রিজ করে দুর্নীতিবাজদের সম্পদ দেশে ফিরিয়ে আনা সম্ভব নয়। তদন্তের মাধ্যমে তাদের চিহ্নিত করে সেই সম্পদও জব্দ করার প্রক্রিয়া শুরু করতে হবে।' ট্রান্সপারেন্সি ইন্টারন্যাশনালের নির্বাহী পরিচালক ড. ইফতেখারুজ্জামান কালের কণ্ঠকে বলেন, পাচারকৃত অর্থ ফেরত আনার বিষয়ে একটি নীতিমালা আছে। এই নীতিমালার আলোকে অর্থ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ ব্যাংক, বিএফআইইউ, দুদক, এনবিআর, সিআইডিহসহ সংশ্লিষ্ট সবাইকে সমন্বয় করে কাজ করতে হবে। যেসব দেশে পাচার হয়েছে সে দেশগুলো চিহ্নিত করে চুক্তি করার মাধ্যমে অর্থ ফেরত আনা সম্ভব। এ প্রক্রিয়ায় অনেক আগে সিঙ্গাপুর থেকে একজনের পাচার করা অর্থ ফেরত আনাও হয়েছে। অন্তর্ভুক্তি সরকার পাচার করা অর্থ ফেরত আনার বিষয়ে যে উদ্যোগ নিয়েছে সেটি প্রশংসনীয়। যদি সেটি করা যায়, তাহলে দেশে দৃষ্টান্ত স্থাপন হবে।' জাতীয় রাজস্ব বোর্ডের (এনবিআর) সাবেক চেয়ারম্যান ও সোশ্যাল ডেভেলপমেন্ট ফাউন্ডেশনে (এসডিএফ) চেয়ারম্যান ড. মোহাম্মদ আবদুল মজিদ বলেন, 'কেউ কারো কষ্টার্জিত অর্থ বিদেশে পাচার করে না। অবশ্যই দুর্নীতি ও অনিয়মের মাধ্যমে অর্জিত অর্থকে বিদেশে পাচার করেছে। অনিয়মের মাধ্যমে অর্জিত অর্থকে আয়কর নথিতে প্রদর্শন করার সুযোগ নেই।' পাচারকৃত অর্থ ফেরাতে জিটুজি চুক্তি করতে বলেছিলেন হাইকোর্ট

পাচার অর্থ উদ্ধার বা ফিরিয়ে আনতে বিভিন্ন দেশের সঙ্গে পারস্পরিক আইনগত সহায়তা চুক্তির (এমএলএ) পাশাপাশি 'জিটুজি' (সরকারের সঙ্গে সরকারের) চুক্তির উদ্যোগ নিতে বলেছিলেন হাইকোর্ট। বাংলাদেশ ফিন্যান্সিয়াল ইন্টেলিজেন্স ইউনিটের প্রতিবেদন দেখে ২০২২ সালের ২৬ অক্টোবর এ আদেশ দিয়েছিলেন। সুইস ব্যাংকে অর্থ জমাকারী বাংলাদেশিদের বিষয়ে সুইস সরকারের কাছে বাংলাদেশ সরকার সূনির্দিষ্ট কোনো তথ্য চায়নি বাংলাদেশ সরকার। ২০২২ সালের ১০ আগস্ট কূটনৈতিক বিটের সাংবাদিকদের সংগঠন ডিক্যাবের অনুষ্ঠানে সাংবাদিকদের প্রশ্নে এ কথা বলেছিলেন সুইজারল্যান্ডের তৎকালীন রাষ্ট্রদূত নাভালি চুয়ার্ড। তার এ বক্তব্য পরে আদালতের নজরে আসে। গত ১১ আগস্ট স্বপ্রণোদিত হয়ে আদালত নাভালি চুয়ার্ডের বক্তব্যের সত্যতা জানতে সরকার ও দুদকের কাছে ব্যাখ্যা চান। এর পরিপ্রেক্ষিতে দেওয়া প্রতিবেদনে বলা হয়েছিল, পাচার হওয়া অর্থ উদ্ধারে প্রয়োজনীয় তথ্য, সাক্ষ্য-প্রমাণ ও অন্যান্য প্রয়োজনীয় সহায়তা পেতে অন্তত ১০টি দেশের সঙ্গে পারস্পরিক আইনগত সহায়তা চুক্তির (এমএলএ) উদ্যোগ নেওয়া হয়েছে। দেশগুলো হচ্ছে যুক্তরাষ্ট্র, যুক্তরাজ্য, কানাডা, সিঙ্গাপুর, অস্ট্রেলিয়া, মালয়েশিয়া, সংযুক্ত আরব আমিরাতে, সুইজারল্যান্ড, থাইল্যান্ড, হংকং, চীন। এ চুক্তি সইয়ের যৌক্তিকতা অর্থ মন্ত্রণালয়ের আর্থিক প্রতিষ্ঠান বিভাগকে জানানো হয়েছে বলে উল্লেখ ছিল বিএফআইইউয়ের প্রতিবেদনে।



LAW OFFICE OF ALBERT GHUNNEY

ATTORNEY AT LAW

ACCIDENT / IMMIGRATION / DIVORCE

ইমিগ্রেশনঃ ফ্যামিলি পিটিশন, গ্রীনকার্ড, সিটিজেনশীপ, এসাইলাম ও ওয়ার্ক পারমিট রিনিউ।
ডিভোর্স, চাইল্ড সাপোর্ট, কাস্টডি, এলিমনি। ইনকর্পোরেশন এন্ড বিজনেস ট্যাক্স
বাংলাদেশ থেকে B1/B2/F1/M1/J1 ভিসা প্রসেস

সহযোগিতার জন্য যোগাযোগ করুনঃ

ইমিগ্রেশন সার্ভিসে ১২ বছরের অভিজ্ঞ নিউইয়র্ক স্টেট লাইসেন্সড ল'ইয়ার

MURAD HOSSAIN MSS, LLB (DU), LLM USA, DTL UK

347-891-8958, h_m_murad@yahoo.com
37-22 73rd Street, (1F), Jackson Heights, NY 11372



SEEMA GULIANI, ESQ / ATTORNEY AT LAW

LAW OFFICE OF SEEMA GULIANI

BY APPOINTMENT ONLY

212-691-4343
seemagulianiesq@gmail.com
198-42 FOOTHILL AVE. HOLLIS NY. 11423

WE SPECIALIZE IN

- VAWA
- ASYLUM
- NVC PROCESS
- NATURALIZATION
- TOURIST VISAS (B1/B2)
- RELIGIOUS WORKER
- UNCONTESTED DIVORCES
- FAMILY BASED PETITIONS
- FIANCE/MARRAIGE VISAS
- LEGAL PERMANENT RESIDENCY
- EMPLOYMENT BASED VISAS

(H-1B. PERM, I-140. EB1, EB2, EB3)

নিউইয়র্ক বাংলাদেশ প্রেসক্লাবের দোয়া ও মিলাদ মাহফিল



নিউইয়র্ক: নিউইয়র্ক বাংলাদেশ প্রেসক্লাবের অন্যতম সদস্য মোহাম্মদ ইমরান আনসারীর পিতা শফিকুল ইসলাম মাস্টার (৭৩) ও তুহিন সানজিদ-এর মাতা মরহুমা মোহেদা খাতুন (৯৫) এর মৃত্যুতে দোয়া ও মিলাদ মাহফিল করেছে প্রেসক্লাব। গত ৩ সেপ্টেম্বর মঙ্গলবার বাদ মাগরিব জ্যাকসন হাইটস মুনা

মসজিদ প্রাঙ্গণে এই মাহফিল অনুষ্ঠিত হয়। এতে তাদের রুহের মাগফেরাত কামনা ছাড়াও প্রবাসের সকল বাংলাদেশীদের জীবিত এবং মৃত বাবা-মায়ের জন্য দোয়া করা হয়। এছাড়াও মাহফিলের শুরুতে বাংলাদেশের সাম্প্রতিক বৈষম্য বিরোধী ছাত্র আন্দোলনে শহীদ শিক্ষার্থীদের রুহের মাগফেরাত কামনা

করা হয়। মাহফিলে প্রেসক্লাবের সভাপতি মনোয়ারুল ইসলাম, সাধারণ সম্পাদক মমিনুল ইসলাম মজুমদার, সিনিয়র সাংবাদিক জয়নাল আবেদীন প্রমুখ বক্তব্য রাখেন। মোনাজাত পরিচালনা করেন জ্যাকসন হাইটস মুনা মসজিদের ইমাম অলিউর রহমান সিরাজী।

কমলার হাসিতে

মজেহেন রুশ

(প্রথম পাতার পর) বক্তব্যের পরই হাস্যরসে মেতে ওঠেন উপস্থিত সবাই। কমলা হারিস সম্পর্কে নিজের দৃষ্টিভঙ্গির বিষয়ে পুতিন বলেন, তিনি অত্যন্ত খোলা মনের এবং এমনভাবে 'সংক্রামক' হাসি উপহার দেন যে, এর অর্থ তার সবকিছুই ঠিক আছে।

ব্রুকসে প্রবাসী বাংলাদেশী নিখোঁজ

(প্রথম পাতার পর) এসেছেন। তার এক ছেলে নিউইয়র্কে থাকেন। স্ত্রী দেশে মারা যান। এখানে আসার পর ব্রুকসে ভাইয়ের সাথে থাকতেন। এ মাসে তিনি ব্রুকসে আলাদা একটি বাসা ভাড়া নেন। ছেলের সাথে ২ সেপ্টেম্বর সন্ধ্যায় ওই বাসায় যাওয়ার জন্য রওয়ানা হোন। সন্ধ্যা সাড়ে ৭টার দিকে তার ছেলে তাকে ব্রুকস ক্যাসল হিলস ট্রেন স্টেশনে পৌঁছে দেয়। এরপর থেকে তার আর কোন খোঁজ মিলেনি। পুলিশের কাছে রিপোর্ট করা হয়েছে। তারা বিষয়টি তদন্ত করছে। নিখোঁজের সময় আশীষ কুমার ফুল শার্ট পরিহিত ছিলেন। যদি কেউ তার সন্ধান পেয়ে থাকেন তাহলে আশীষ কুমার বিশ্বাসের ভাই গোবিন্দ বিশ্বাসের মোবাইলে (৬৪৬-৩১৬-৫৪২৫ এই নাম্বারে) যোগাযোগের জন্য বিশেষ অনুরোধ জানানো হয়েছে।

নিউইয়র্ক বাংলাদেশী-আমেরিকান লায়ন্স

(১৫ এর পাতার পর) প্যালাদিনি ও সদ্য বিদায়ী প্রেসিডেন্ট শাহ নেওয়াজকে ক্রেস্ট প্রদান করা হয়। নব নির্বাচিত ক্লাব প্রেসিডেন্ট লায়ন রকি আলিয়ানকে ক্রেস্ট প্রদান করেন লায়ন শাহ নেওয়াজ ও লায়ন আমেনা রানো নেওয়াজ এবং সেক্রেটারি লায়ন জেএফএম রাসেলকে ক্রেস্ট প্রদান করেন লায়ন আসেফ বারী টুটুল ও লায়ন মুনমুন হাসিনা বারী। ক্লাবের সাবেক প্রেসিডেন্ট ও প্রধান নির্বাচন কমিশনার মোহাম্মদ সাঈদকে ক্রেস্ট প্রদান করেন লায়ন গিয়াস আহমেদ ও লায়ন এটিএম হেলালুর রহমান। প্রতিষ্ঠাতা বিদায়ী প্রেসিডেন্টকে ক্রেস্ট প্রদান করেন চার্টার মেম্বার লায়ন তারেক হাসান খান ও লায়ন একেএম রফিকুল ইসলাম ডালিম। সাবেক ক্লাব প্রেসিডেন্ট ও নির্বাচন কমিশনার লায়ন আহসান হাবিবকে ক্রেস্ট প্রদান করেন লায়ন কামরুল মজুমদার ও লায়ন রুহুল আমিন। নির্বাচন কমিশনার লায়ন মোহাম্মদ আলীকে ক্রেস্ট প্রদান করেন ক্লাবের ফাস্ট ভাইস প্রেসিডেন্ট লায়ন একেএম রশিদ ও লায়ন হারুন ভূইয়া। ডিস্ট্রিক্ট ২০-আর২ এর ডিস্ট্রিক্ট গভর্নর টেরি প্যালাদিনি লায়ন আসেফ বারী টুটুল, লায়ন শাহ এম নেওয়াজ, লায়ন মোহাম্মদ সাঈদ, লায়ন মুনমুন হাসিনা বারী, লায়ন জেএফএম রাসেল ও লায়ন আনিসুল ইসলাম টনি-কে সাইটেশন প্রদান করা হয়।

মুকুট, টেইল টুইস্টার- লায়ন জাহাঙ্গীর জয়, লায়ন টেমার- লায়ন আসাদ চৌধুরী, মেম্বারশিপ চেয়ার- লায়ন আহমেদ সোহেল। ডাইরেক্টরদের মধ্যে রয়েছেন: লায়ন আমেনা নেওয়াজ, লায়ন নূরুল আজিম, লায়ন ডেইজি ইয়াসমিন, লায়ন আকাশ রহমান, লায়ন একেএম আর ডালিম, লায়ন এটিএম হেলালুর রহমান, লায়ন মাসুদ রানা তপন, লায়ন এনামুল হক এনাম, লায়ন চৌধুরী আবুল কাশেম, লায়ন এএফ মেসবাহুজ্জামান, লায়ন মোস্তফা রাজ অনিক, লায়ন এমডি মফিজুর রহমান, লায়ন মোহাম্মদ আবুল কাশেম, লায়ন সরোয়ার খান বাবু, লায়ন মোহাম্মদ জাকির হোসেন (জুয়েল), লায়ন মোহাম্মদ এবি সিদ্দিক ও লায়ন আনোয়ার জাহিদ। এলসিআইএফ সমন্বয়কারী- লায়ন মুনমুন হাসিনা বারী, ক্লাব সার্ভিস চেয়ারপারসন- লায়ন আবদুর রশিদ বাবু ও ক্লাব মার্কেটিং চেয়ারপারসন- আলমগীর খান আলম। ক্লাবের ২০২৪-২০২৫ সালের নতুন কমিটিতে উপদেষ্টা হিসেবে রয়েছেন- লায়ন মতিউর রহমান, লায়ন নাসির উদ্দিন, লায়ন মোহাম্মদ সাঈদ, লায়ন আসেফ বারী টুটুল, লায়ন আহসান হাবিব, লায়ন এম.এস. আলম, রেজা রশিদ, লায়ন গিয়াস আহমেদ, লায়ন মোহাম্মদ আলী, লায়ন মঈন চৌধুরী, লায়ন ফাহাদ সোলায়মান, লায়ন হারুন ভূইয়া, লায়ন কাজী এস আজম ও লায়ন ফিরোজ আহমেদ। অনুষ্ঠানে অ্যাওয়ার্ড প্রেজেন্টেশনে সহায়তা করেন লায়ন জাহাঙ্গীর আলম জয়, লায়ন আবদুর রশিদ বাবু ও লায়ন আলমগীর খান আলম। লায়ন্স ক্লাবের এই মিলন মেলায় আড়াই শতাধিক লায়ন্স ও সম্মানিত অতিথি অংশগ্রহণ করেন। ক্লাব সভাপতি লায়ন রকি আলিয়ানের সমাপনি বক্তব্যের মধ্য দিয়েই অনুষ্ঠানের সমাপ্তি ঘোষণা করা হয়।

কনগ্রেসনাল প্রক্রেমেশনপ্রাপ্ত, এক্সিডেন্ট কেইসেস ও ইমিগ্রেশন বিষয়ে অভিজ্ঞ যুক্তরাষ্ট্র সুপ্রিম কোর্টের এটর্নী এট ল'

এটর্নী মঈন চৌধুরী
Moin Choudhury, Esq.
Hon. Democratic District Leader at Large, Queens, NY
মাননীয় ডেমোক্রেটিক ডিস্ট্রিক্ট লিডার এট লার্জ, কুইন্স, নিউইয়র্ক।
সাবেক ট্রাষ্টি বোর্ড সদস্য-বাংলাদেশ সোসাইটি, ইনক.
917-282-9256
Email: moinlaw@gmail.com

Moin Choudhury is admitted in the United States Supreme Court and MI State only. Also admitted in the U.S. Court of International Trade located in NYC

এক্সিডেন্ট কেইসেস
বিনামূল্যে পরামর্শ
কনস্ট্রাকশন কাজে দুর্ঘটনা
গাড়ী/ বিস্তি এ দুর্ঘটনা/ হাসপাতালে
বিকলাঙ্গ শিশুর জন্ম
ফেডারেল ডিজএবিগিটি
(কোন অগ্রিম ফি নেয়া হয় না)
Immigration

(To Schedule Appointment Only)
Call: 917-282-9256
E-mail: moinlaw@gmail.com

Law offices of Timothy Bompert : 37-11 74 St., Suite 209, Jackson Heights, NY 11372
Manhattan Office By Appointment Only.
Moin Choudhury Law Firm, P.C. 29200 Southfield Rd, Suite # 108, Southfield, MI 48076
Timothy Bompert is admitted in NY only. Moin Choudhury is admitted in MI State only and the U.S Supreme Court.

দালাল দ্বারা প্রতারিত হবেন কেন?
বাকেলোতে
বাড়ি কেনা-বেচায়

নতুন প্রজন্মের বিশ্বস্ত
লাইসেন্সড সেলস পার্সন
রাফি সাফওয়ান
ঝামেলায়ুক্ত সহযোগিতা দিচ্ছে
সিদ্ধান্ত নেয়ার পূর্বে যোগাযোগ করুন :
267-992-3201
Park Realty
of Western New York
155 Summer St
Buffalo, NY 14222

নিউইয়র্ক বাংলাদেশী-আমেরিকান লায়ন্স ক্লাবের ২০২৪-২০২৫ সালের নতুন কমিটির অভিজ্ঞ কর্মকর্তারা হলেন: প্রেসিডেন্ট- লায়ন রকি আলিয়ান, সেক্রেটারি- লায়ন জেএফএম রাসেল, ইমেডিয়েট পাস্ট প্রেসিডেন্ট- লায়ন শাহ এম নেওয়াজ, ফাস্ট ভাইস প্রেসিডেন্ট- লায়ন একেএম রশিদ, সেকেন্ড ভাইস প্রেসিডেন্ট- লায়ন এমডি মশিউর আর মজুমদার, থার্ড ভাইস প্রেসিডেন্ট- লায়ন মোহাম্মদ হাসান (জিলানী), ফোর্থ ভাইস প্রেসিডেন্ট- লায়ন রুহুল আমিন, ফিফথ ভাইস প্রেসিডেন্ট- লায়ন কামরুল মজুমদার, ট্রেজারার- লায়ন ফেমড রকি, জয়েন্ট সেক্রেটারি (এডমিন)- লায়ন আনিসুল ইসলাম টনি, জয়েন্ট সেক্রেটারি (প্রজেক্ট), লায়ন গোলাম এন হায়দার

নর্থ বেঙ্গল ফাউন্ডেশনের
বনভোজন ও মিলনমেলা
(১৫ এর পাতার পর) সমন্বয়কারী যথাক্রমে মোস্তফা কামাল মিল্টন, মিজানুর রহমান মিলন ও মোহাম্মদ শফিকুল ইসলাম, যুগ্ম সদস্য সচিব যথাক্রমে মোহাম্মদ রোকানুজ্জামান রোকান, মোহর উদ্দিন খান ও মোহাম্মদ আব্দুল কাদুস কানন।

ইমিগ্রেশন / এসাইলাম সেন্টার: গ্রীন কার্ড ও নাগরিকত্ব



কম্যুনিটির সবচেয়ে আলোচিত, পরিচিত এবং নির্ভরযোগ্য প্রতিষ্ঠান
লিগ্যাল নেটওয়ার্ক এ আসুন!

আমেরিকায় আইনানুগ বসবাস এনে দিতে পারে জীবনের প্রশান্তি। ইমিগ্রেশন/লিগ্যাল ইস্যুতে ছোট্ট একটি ভুলের জন্য অনেক বড় খেসারত অনেককেই দিতে হয়েছে। ঐ ভুলটি না করার জন্য কয়েক ডজন এটর্নী সিপিএ এবং আর্কিটেক্টদের সমন্বয়ে গড়া লিগ্যাল নেটওয়ার্কের নিশ্চিন্ত সেবা গ্রহণ করুন:

- নাগরিকত্ব, গ্রীনকার্ড, এসাইলাম, ম্যারেজ, ইনভেস্টমেন্ট, স্ট্যাটাস এডজাস্টমেন্ট, স্টপ ডিপোর্টেশন, এপ্লাই ফর সিটিজেনশিপ, অ্যাডভান্স প্যারোল, (রাজনৈতিক আশ্রয় প্রার্থীরা বিশেষ ব্যবস্থায় দেশে ঘুরে আসুন) ● ক্রিমিনাল (স্টেট/ফেডারেল) ● সিভিল লিটিগেশন: বিজনেস, ডিভোর্স, চাইল্ড সাপোর্ট/কাস্টোডি, স্টপ ফর-ক্রোজার, (নিজ বাড়ী রক্ষা করুন), পার্টনারশীপ, বিজনেস এগ্রিমেন্ট, ল্যান্ডলর্ড/টেন্যান্ট, ● এন্ড্রিভেন্ট কেইস: পারসোনাল ইনজুরী/স্লীপ এন্ড ফল ইত্যাদি ● ট্যাক্স ফাইল (ব্যক্তিগত এবং বিজনেস) ● ফাইল ফর কর্পোরেশন এবং নট ফর প্রফিট কোম্পানী, ● বুক কিপিং ও অন্যান্য ● বাড়ীর ভায়েলেশন রিমুভ, লিগ্যাল বেইজমেন্ট, প্রপার্টি কনভারশন (এক ফ্যামিলি থেকে বহু ফ্যামিলি), রিমুভ ফাইন-সিটি/স্টেট এজেন্সীস।

ইদানীং ইমিগ্রেশন আইন সহ বিভিন্ন আইনের প্রয়োগ নিয়ে অনেক তর্কবিতর্ক হচ্ছে যার সাথে ইমিগ্র্যান্টদের ভাগ্য ওতপ্রোতভাবে জড়িত। এ সময়ে ইমিগ্র্যান্টরা কোন বিষয়েই কোন প্রকার ভুল এফোর্ড করে না। সুতরাং প্রোসারি টোরের মতো গজিয়ে ওঠা মোহরী/ মাল্টি সার্ভিস দোকানে যাওয়ার আগে এবং এটর্নী নিয়োগের পূর্বে ইমিগ্র্যান্টদের সচেতন হওয়া খুবই জরুরী।

All Service Provided by Attorneys Admitted in State & Federal Court,
CPA, P.E, Architect and Licensed Professionals.

72-32 Broadway, Suite # 302, Jackson Heights, NY 11372, Tel: 917-722-1408 / 1409, Fax: 718-276-0294, Email: legalnetwork.us@gmail.com

NUR BEPARY AUTO REPAIR & BODY SHOP, INC.

COMPLETE BODY REPAIR
একটি বাংলাদেশী প্রতিষ্ঠান

Nur Bhai
President
718-551-1405

35-44, 61st Street
Woodside, NY 11377
Tel: 718-898-0052

OPEN
24
HOURS



ফার্মেসী PHARMACY & SURGICAL STORE

Free Diabetic machine

সীমিত সময়ের জন্য 15% Off

Vitamins, Nutrition & Homeopathic

একই সাথে এখানে পাচ্ছেন ◆ ঔষধপত্র, মেডিক্যাল ও সার্জিক্যাল যন্ত্রপাতি। ◆ বিউটি এবং কসমেটিক্স। ◆ ইলেকট্রনিক্স, গৃহস্থালী মশিহারা, খেলনা সামগ্রী ও স্কুল সাপ্লাই।
আমরা ২৫ বছরের বেশি সময় ধরে নিষ্ঠার সাথে কমিউনিটিকে সেবা দিয়ে আসছি। সুতরাং আজই আসুন আপনার সুবিধামত অবস্থানে।
আমরা Medicare, Medicare Part D, Worker compensation সহ ইন্স্যুরেন্স প্রান গ্রহণ করি।

ASTORIA PHARMACY
30-14 30th Ave. Astoria, NY 11102
Ph: 718-278-3772
e-mail: rph@astoriapharmacy.com
www.astoriapharmacy.com

JACKSON HEIGHTS PHARMACY
71-34 Roosevelt Ave. Jackson Heights, NY 11372
Ph: 718-779-1444
e-mail: rph@jacksonheightspharmacy.com
www.jacksonheightspharmacy.com

LONG ISLAND CITY CHEMISTS
30-12 36th Ave. Long Island City, NY 11106
Ph: 718-392-8049
e-mail: licchem@yahoo.com
www.drugcabinet.com

OPEN
10 am - 10 pm
Monday to Friday
Saturday
10 am - 5 pm



Jalalabad Association of America, Inc.
জালালাবাদ এসোসিয়েশন অব আমেরিকা, ইনক



জালালাবাদ ভবন

3607 31st Street, Astoria, NY 11106

নব নির্বাচিত কার্যকরী কমিটির

অভিষেক ও

জালালাবাদবাসীর মিলনমেলা

২২ সেপ্টেম্বর ২০২৪, রবিবার, সন্ধ্যা ৬:০০

Queens Palace, 37-11 57th St
Woodside, NY 11377

সম্মানিত সুধী

আগামী ২২শে সেপ্টেম্বর রোজ রবিবার জালালাবাদ এসোসিয়েশন অব আমেরিকা ইনক এর নব নির্বাচিত কার্যকরী কমিটির ২০২৪-২০২৭ এর অভিষেক অনুষ্ঠান, মিলনমেলা ও সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান অনুষ্ঠিত হবে।

এতে আপনাদের সপরিবারে, সবাব্ধবে উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ রইল।

আমন্ত্রণক্রমে

মো: শাহীন কামালী
সভাপতি
৬৪৬-২৩৩-৬৬৯১

মইনুল ইসলাম
সাধারণ সম্পাদক
৯১৭-৫৩৫-৪১৩১

উদ্যাপন কমিটি

মইনুল ইসলাম
নব নির্বাচিত, সভাপতি
৯১৭-৫৩৫-৪১৩১

মোহাম্মদ বেলাল চৌধুরী
প্রধান সমন্বয়কারী

আতাউল গনি আসাদ
নব নির্বাচিত, সাধারণ সম্পাদক
৩৪৭-৪৯৯-৯৭১২

মিজানুর রহমান চৌধুরী শেফাজ
আহ্বায়ক

মো: এ খায়ের
মো: আব্দুল চৌধুরী উমেল
বশির খাঁন

জামাল হোসেন
সদস্য সচিব

দরুদ মিয়া রনেল
শাহ্ মিজানুর রহমান
মনির উদ্দিন
যুগ্ম আহ্বায়ক

মো: মাসুক মিয়া
মো: নাসির উদ্দিন
সমন্বয়কারী

হেলিম উদ্দিন
মাওলানা শিহাব উদ্দিন আহমদ
যুগ্ম সদস্য সচিব

অর্থ উপ-কমিটি: ময়নু জামান চৌধুরী, সৈয়দ লোকমান মিয়া

ম্যাগাজিন উপ-কমিটি: কামরুল হোসেন, মো: শাহীনুল ইসলাম, লয়েছ আহমদ
প্রচার উপ-কমিটি: মো: খলিলুর রহমান, আব্দুর রহিম কাদের, দেওয়ান মোতাচ্ছির
আপ্যায়ন উপ-কমিটি: জয়নাল উদ্দিন লয়েক, তাসমিয়া চৌধুরী, বদরুল উদ্দিন

ট্রাস্টি বোর্ড

ওহিদুল ইসলাম মুক্তা (সিলেট), মাক্ফ চৌধুরী (সুনামগঞ্জ), ইঞ্জিনিয়ার সৈয়দ ফজলুর রহমান (হবিগঞ্জ), সৈয়দ জুবায়ের আলী (মৌলভী বাজার)



নিউইয়র্ক বাংলাদেশী-আমেরিকান লায়ন্স ক্লাবের নতুন কমিটির বর্ণাঢ্য অভিষেক




(শেষ পাতার পর) লায়ন্স ডিস্ট্রিক্ট গভর্নর টেরি পালাদিনি। অনুষ্ঠানে আমন্ত্রিত অতিথি ছিলেন সাবেক ডিস্ট্রিক্ট গভর্নর মাধাদি সাই ও আমাদো সাই।
বাতিক্রমী অনুষ্ঠানে লায়ন্স ক্লাবের নতুন সদস্যদের বরণ ও সার্টিফিকেট প্রদান করেন প্রধান অতিথি লায়ন্স ডিস্ট্রিক্ট গভর্নর টেরি পালাদিনি। অনুষ্ঠানের মূল অধ্যায় নতুন কমিটির কর্মকর্তাদের শপথ বাক্য পাঠ করিয়ে অভিষেক করেন প্রধান নির্বাচন কমিশনার ও ক্লাবের সাবেক প্রেসিডেন্ট লায়ন মোহাম্মদ সাঈদ। অনুষ্ঠানের শুরুতে পবিত্র কোরআন থেকে তেলাওয়াত করেন লায়ন এম এস আলম। প্রেজ অব এ্যালিজেন্স পরিচালনা করেন লায়ন আনিসুল ইসলাম টনি। এরপর আমেরিকা ও বাংলাদেশের জাতীয় সঙ্গীত পরিবেশন করা হয়। লায়ন টোস্ট পরিচালনায় ছিলেন ক্লাবের ড্রেজারার এফইএমডি রকি। এরপর প্রিয়া ডায়েস গ্রুপ ২টি উপভোগ্য নৃত্য পরিবেশন করেন।
অনুষ্ঠান মধ্যে বিশিষ্ট ব্যক্তিবর্গের মধ্যে আরো উপস্থিত ছিলেন ক্লাবের সাবেক প্রেসিডেন্ট ও ফাস্ট ভাইস ডিস্ট্রিক্ট গভর্নর লায়ন আসেফ বারী টুটল, ইমিডিয়েট পাস্ট প্রেসিডেন্ট লায়ন শাহ এম নেওয়াজ, ফাউন্ডার প্রেসিডেন্ট লায়ন এডভোকেট মতিউর রহমান, নবনির্বাচিত

প্রেসিডেন্ট লায়ন রকি আলিয়ান, সেক্রেটারি লায়ন জেএফএম রাসেল, সাবেক প্রেসিডেন্ট ও প্রধান নির্বাচন কমিশনার লায়ন মোহাম্মদ সাঈদ, সাবেক প্রেসিডেন্ট লায়ন আহসান হাবিব প্রমুখ।
শুভেচ্ছা বক্তব্য রাখেন সদ্য বিদায়ী ক্লাব প্রেসিডেন্ট শাহ এম নেওয়াজ ও সেক্রেটারি জেএফএম রাসেল। এছাড়াও বক্তব্য রাখেন অভিষেক অনুষ্ঠানের চেয়ারম্যান আমেনা নেওয়াজ, ইভেন্ট কনভেনর ও ক্লাবের ভাইস প্রেসিডেন্ট এমডি মশিউর রহমান মজুমদার ও মেম্বার সেক্রেটারি ও ক্লাবের জয়েন্ট সেক্রেটারি গোলাম এন হায়দার মুকুট, অভিষেক অনুষ্ঠানের চিফ কো অর্ডিনেটর লায়ন নুরুল আজিম ও কো অর্ডিনেটর লায়ন আলমগীর খান আলম। অনুষ্ঠান সঞ্চালনায় ছিলেন সেক্রেটারি জেএফএম রাসেল ও শারমিনা শিরাজ সোনিয়া।
অনুষ্ঠানে আগত অতিথিদের অভ্যর্থনা জানান ক্লাব প্রেসিডেন্ট রকি আলিয়ান এবং বিদায়ী ক্লাব প্রেসিডেন্ট লায়ন শাহ নেওয়াজ, প্রতিষ্ঠাতা প্রেসিডেন্ট লায়ন এমডি মতিউর রহমান, সাবেক ক্লাব প্রেসিডেন্ট লায়ন মোহাম্মদ সাঈদ, লায়ন আসেফ বারী, লায়ন আহসান হাবিব।
ক্লাবের পক্ষ থেকে প্রধান অতিথি টেরি (বাকি অংশ ১২ এর পাতায়)





খলিলেয়


খায়ার দিয়ে আপনায়
অনুষ্ঠান হয়ে উঠুক
জমজমাতি

অম্পূর্ণ স্বাস্থ্যঅম্মত উপায়ে প্রস্তুত

2062 McGraw Ave
Bronx, NY 10462
Phone: 347-621-2884

1457 Unionport Rd.
Bronx, NY 10462
Phone: 718-409-6840

www.KHALILSFOOD.com




DevOps

[100% Scholarship for Training & Job Placement. Condition applied]

Saturday & Sunday
9:00 AM To 2:00 PM Starting from
NOV 02 2019

Scrum Master & Product Owner

Saturday & Sunday
2:30 PM To 7:30 PM Starting from
NOV 02 2019



Software Testing (QA) Training & Job Placement

New York In Class Batches

Weekend Morning

9:00 AM To 2:00 PM
Selenium Starting from
October 19, 2019

Weekdays Evening

6:00 PM To 11:00 PM
Selenium Starting from
October 22, 2019

VA In Class Batches

Weekend Morning

9:00 AM To 2:00 PM
Selenium Starting from
November 16, 2019

Weekdays Evening

6:00 PM To 11:00 PM
Selenium Starting from
November 26, 2019

www.piit.us

নিউইয়র্কে এস্টোরিয়া ওয়েলফেয়ার সোসাইটির স্কুল সামগ্রী বিতরণ



বাংলা পত্রিকা রিপোর্ট: নিউইয়র্কে দুই শতাধিক শিক্ষার্থীকে স্কুল সামগ্রী দিলো এস্টোরিয়া ওয়েলফেয়ার সোসাইটি ইউএসএ ইনক। সোমবার বিকেল ৪টার দিকে এস্টোরিয়ার ৩৬ অ্যাভিনিউয়ে কোমলমতি শিক্ষার্থীদের ব্যাগ টু স্কুল কর্মসূচি হিসেবে এ স্কুল সামগ্রী ব্যাগ, খাতা কলমসহ স্কুল সাপ্লাই বিতরণ করা হয়। এস্টোরিয়া ওয়েলফেয়ার সোসাইটি সহ সভাপতি কয়েছ আহমদের সভাপতিত্বে ও সাধারণ সম্পাদক সঞ্চালনায় এ সময় উপস্থিত থেকে বক্তব্য দেন কমিউনিটি নেতা ও রাজনগর উপজেলা পরিষদের সাবেক চেয়ারম্যান মো. রফিক উদ্দিন চৌধুরী রানা, ব্যবসায়ী সৈয়দ ফয়সল আহমেদ, মৌলভীবাজার চেম্বার অব কমার্সের সিনিয়র ভাইস প্রেসিডেন্ট সৈয়দ মোজাম্মেল আলী শরীফ, এস্টোরিয়া ডিজিটাল ট্রাভেলসের কর্ণধার নজরুল ইসলাম, মেট্রোপ্লাসের কর্মকর্তা এন্ড্রু, ব্যবসায়ী মুরুল ইসলাম, মো. ইব্রাহীম শেখ সিপার আহমদ প্রমুখ। এ সময় উপস্থিত ছিলেন এস্টোরিয়া ওয়েলফেয়ার সোসাইটির উপদেষ্টা



নিউইয়র্কের এস্টোরিয়া ৩৬ অ্যাভিনিউয়ে কোমলমতি শিক্ষার্থীদের স্কুল সামগ্রী ব্যাগ, খাতা কলমসহ স্কুল সাপ্লাই বিতরণ করে এস্টোরিয়া ওয়েলফেয়ার সোসাইটি ইউএসএ ইনক।

আব্দুর রহমান, চৌধুরী ছালেহ, সাংগঠনিক সম্পাদক মইনুল হক চৌধুরী, কোষাধ্যক্ষ এমদাদ রহমান তরফদার, সদস্য আবু সোলায়মান, আনোয়ার হোসেন, মো. হোসেন প্রমুখ। কমিউনিটি নেতা ও রাজনগর উপজেলা পরিষদের সাবেক চেয়ারম্যান মো. রফিক উদ্দিন চৌধুরী রানা বলেন,

এস্টোরিয়া ওয়েলফেয়ার সোসাইটি প্রতিবছর স্কুল শিক্ষার্থীদের বিভিন্ন উপকরণ দিয়ে থাকে ধারাবাহিকভাবে। সংগঠনটি কমিউনিটির স্বার্থে সর্বদা সামাজিক কার্যক্রম চালিয়ে থাকে। তাদের এমন উদ্যোগ খুবই প্রশংসনীয়। সংগঠনের সাধারণ সম্পাদক জাবেদ উদ্দিন জানান,

আমরা নিউইয়র্কে বসবাসরত বাংলাদেশী কমিউনিটিসহ বিভিন্ন কমিউনিটির কল্যাণে কয়েক বছর ধরে কাজ করে আসছি। প্রতিবছর এ সময় স্কুল খোলার আগে কোমলমতি শিক্ষার্থীদের উপহার হিসেবে স্কুল সামগ্রী বিতরণ করে থাকি। এ ছাড়াও কমিউনিটির কল্যাণে বিভিন্ন কার্যক্রম ধারাবাহিকভাবে চালিয়ে থাকি।

GLOBAL
Tours & Travel

BOOK YOUR FLIGHT WITH OUR OTA

www.globaltravelbd.com

"We provide 24/7 customer support"

FLIGHT

VISA

HOTEL

\$300 OFF

* Minimum \$10000 cash purchase required

CALL NOW

718-406-9745
718-200-2655

Md Shamsuddin
PRESIDENT & CEO
Global Tours & Travel
World Tours & Travel

Flight ✈️

LOWEST PRICE CHALLENGE

GLOBAL

NY 1 TRAVELS, INC

MIRZA M ZAMAN

আন্তর্জাতিক ও আন্তঃসরীণ
ফ্লাইটের টিকেট
সুলভ মূল্যে ক্রয় করুন
বাংলাদেশের ফ্লাইটের টিকেটে
রয়েছে বিশেষ ছাড় !!!

37-18 74th Street, Suite # 202, Jackson Heights, NY 11372

Tel: 646-750-0632

E-mail: globalnytravels@gmail.com



Framework Finance LLC

প্রবাসে থেকে নিশ্চিত্তে বাড়ি করুন দেশে

এই প্রথম আপনার USA-এর
ক্রেডিট কোয়ালিফিকেশন দিয়ে
বাংলাদেশে ফাইন্যান্স করতে পারবেন
আপনার স্বপ্নের ফ্ল্যাট/জমিটি

বিস্তারিত জানতে এখনই কল করুন

516-508-6698 (USA)
+880-16786-23252 (BD)

অথবা ভিজিট করুন
www.frameworkfinance.com

118-35 QUEENS BOULEVARD FOREST HILLS TOWER,
#400, FOREST HILLS, NY 11375



সাহিত্য আময়িকা

হোলি খেলা

না স রী ন ন ঙ্গ ম

মেঘের গায়ে পৌঁতা সারিসারি পলাশ গাছ
আগস্টের বিদ্রোহ নতুন স্বাধীনতা মানুষের মনে শান্তি আনে না
কতটা জীবন নদীর মতো রাস্তায় টুবুটুবু।
অনেক দূরে চিমনির ধোঁয়া
আজ অলিতে গলিতে।

যত রাঢ়ি বেওয়া বিধবা আজ নগ্ন শরীরে হাটু পানিতে ভাসছে
শিশুরা সব গামলায় বসে নদীতে ভাসমান।
অথচ মানুষ অল্প ফাঁক পেয়ে ঘরের ভেতরে ঢুকে যায়।
একবস্তা টোস্ট বিস্কুট নিয়ে ত্রাণ বিলাতে চলেছে
মোরাম বিছানো পথে।
পৃথিবীর মানুষ জানতেও পারে না আগস্টের রাতে কার ঘরে কে ঢুকেছিল
নীল আলোময় একটি তারা
পাতার ওপরে কবিতা লিখেছে

ঐ কবিতাই কি তবে দ্বিতীয় স্বাধীনতা?
না, স্বাধীনতা সেতো একবার-ই আসে।

দক্ষ সময়ের পঙক্তিমালা

সা য়ী দ আ বু ব ক র

সাহেবসুবো চোর

চোর তো ছিলো দেখতে এমন, ছেঁড়া জুতা পায়ে
তালি দেওয়া, ছেঁড়াখোঁড়া, ময়লা জামা গায়ে
হ্যাংলা-পাতলা, হাড় বেরোনো, কোটরে চোখ বসা
কতকাল সে খায়নি কিছু, এমন জীর্ণ দশা।
কিন্তু কেমন চোর দেখি আজ- সাহেবসুবো পুরো
নাদুস নুদুস, কুমড়োপটাশ; নয় সে গরিবগুরো-
অট্টালিকার পরে সুমায়, স্যার বলে সব লোকে;
এমন সে চোর, গোটা দেশই খায় গিলে এক ঢোকে!

মানুষনামা

ভালো মানুষ, শান্ত মানুষ, ভদ্র মানুষ চের-
কোন পূজোতে লাগে এদের মর্ত্যে?
শত্রু যখন ঘরের ভেতর, পাই তখনই টের
ইঁদুরগুলো পালিয়ে গেছে গর্তে।
গুটি কয়েক দস্যু এসে করে যে গুলতানি,
পালায় সবাই লেজ তুলে দল বেঁধে;
উজাড় হয়ে গেল শহর, ত্রিসীমানায় জানি
কাউকে কোথাও পাবে না আর কেঁদে!
এত ভালো, এত শান্ত, এত ভদ্র নয়,
চাই সে মানুষ, বাঘের অধিক বাড়--
মড়িখেকো শেয়াল যদি দুয়ারমুখে হয়,
হালুম বলে ভেঙে ফ্যালাে ঘাড়।



তমোদর

গো লা ম কি ব রি য়া পি নু

চোরদের বিরুদ্ধে দাঁড়ালেই
তারা তখন চোরাপথে টেনে হেঁচড়ে নিয়ে গিয়ে
শৃগালের মুখে তুলে দিতে চাইবে তোমাকে।

তারা সূর্যের আলোতে গুপ্ত হয়ে যায়,
গুপ্তবেশ নিয়ে

ছড়াবে কল্পকাহিনী,
তা শুনে কেউ কেউ
তোমার জামায় রং ছিটিয়ে দেবে!

সত্য জানবে না অনেকে!
যতজনের সাথে তোমার সম্পর্ক নষ্ট হবে-
তার বেশিরভাগই চোর!
চোরেরা ডাকিনীও ডেকে আনবে,
ডাকাতদেরও!
টালি ঘরে টালমাটাল হয়ে টালাটালি করবে!

চুরিতে ও ভুঁড়িতে যাদের লোভ বেশি
তারাই আজ শক্তিশালী,
বালি বা মাটির ঘরে থাকে না তারা-
কংক্রিটের জোরদোর পর্যন্ত!
তমাল গাছের এলাকায় আরও কালোছায়া টেনে নিয়ে
প্রদীপ নিভিয়ে দেবে!
ও তমোদর তুমি দাঁড়াবে কার পাশে?

উল্লাস করার সময় আসেনি এখনো

আ বু আ ফ জা ল সা লে হ

উল্লাস করার সময় আসেনি এখনো
ওত পেতে আছে
নিষ্ঠুরতা, হিংস্রতা আর অন্ধকার
আকাশটা এখনো হয়নি উদার
ধোয়ায়, বিষাক্ত-বাতাসে ভারী।

বরং, চলো পাহাড় গড়ে তুলি
বৈষম্যের মাঝখানে দাঁড়িয়ে পড়ি।

কান আছে কি নেই

মে হে দী ই ক বা ল

কান আছে কি নেই দেখছি না
কান নিতে পারে কি পারে না
ভাবছি না
তবু আমরা ছুটিছি পেছনে চিলের!
আমাদের চোখ আকাশের দিকে
চিল কিন্তু দেখছি না!
কোনদিকে
কোনদিকে উড়ে পালালো চিল?
কান আছে কি নেই দেখছি না
কান নিতে পারে কি পারে না
ভাবছি না
তবু আমরা ছুটিছি সবাই পেছনে চিলের!

নির্বোধ অন্ধশ্রোত জনতার
গেরস্থলি অরক্ষিত রয়েছে পেছনে

পেছনে ভয়ংকর ডান্ডব লুটেরার
এই ফাঁকে সবকিছু গৃহস্থের

কী করণ যাচ্ছে হয়ে লুট!

রক্তে আঁকা প্রচ্ছদ

জ হি রু ল হ ক বি দ্যু ং

কিছু দ্রোহ আর কিছু প্রেম জমা রেখো
ওই মেঘেদের কাছে, ফুলেদের কাছে।
যদিও একদিন নিঃশব্দে ঝরে যাবে ফুল
ঝরে যাবে মেঘ রিমঝিম বৃষ্টির আর্তনাদে।
ওই ফুলেদের বুকে যা আছে জমা
ওই মেঘেদের কাছে যা আছে জমা
হোক তা সহস্র বছরের প্রেম কিংবা দ্রোহ
ওরা ঠিক ছড়িয়ে দেবে আকাশে বাতাসে
প্রজন্ম থেকে প্রজন্ম, পাতা ও ফুলের কাছে
ওই সুদূরে উড়ে চলা পেঁজা মেঘের ডানায়।
এই যে অশোক, পলাশ, শিমুল ফুলে
এখনো লেগে আছে আমার ভাইয়ের রক্ত,
এখনো কৃষ্ণচূড়ার বনে হিন্দোল তোলে
অগুনতি শহীদদের উচ্চারিত স্লোগান।
সেই দ্রোহ ও প্রেমে রক্তাক্ত পাপড়িগুলো
কী কত ভুলতে পেরেছে তাদের কথা?



অর্থনৈতিক সমস্যার সমাধানে নিউইয়র্কসহ পুরো যুক্তরাষ্ট্রে সাউথ-ইস্ট গ্রুপ নিয়ে এলো Micro Credit & Micro Finance



- দরিদ্র ও স্বল্প আয়ের মানুষেরা মাইক্রো ক্রেডিটের মাধ্যমে লোন পেতে পারেন সহজ শর্তে।
- ক্ষুদ্র ব্যবসায়ী, ফুড ভেডার ও অন্যান্য মাইক্রো ফাইন্যান্সের মাধ্যমে পেরেন পারেন সহজ শর্তে লোন।
- এছাড়াও পেতে পারেন সোলার প্যানেল ও উইডমিলের জন্য লোন।
- চাষাবাদের জন্য লোন

যাদের ক্রেডিট স্কোর কম, কিংবা ব্যাড ক্রেডিট তাদের ক্রেডিট লাইন বিস্তার করে দেব।

বিস্তারিত জানার জন্য যোগাযোগ করুন

Southeast USA Group Inc.

74-09 37th Avenue, Suite # 206, Jackson Heights, NY 11372
Phone: 917-566-1612
www: southeastusagroup.com

নিউইয়র্ক ও লংআইল্যান্ডে স্টেটের অনুদানে বাসায় অত্যাধুনিক হিটিং ও এয়ারকন্ডিশন লাগাতে চান?

সম্মানিত বাড়ির মালিকগণ আমরা নিউইয়র্ক স্টেটের বিশেষ অনুদানে (৭০% পর্যন্ত) আপনার বাড়িতে অত্যাধুনিক হিটিং ও এয়ারকন্ডিশন লাগিয়ে দিতে চাই

লংআইল্যান্ডের ব্যবসার মালিকগণ এ সুযোগ গ্রহণ করতে পারেন

১০ হাজার ডলারের রিভেট



নতুন বছর উপলক্ষে
৫০% সেল



তোফায়েল চৌধুরী

স্টেটের অর্থায়নে হিটিং ও এয়ারকন্ডিশন সিস্টেম সম্পর্কে জানতে আজই যোগাযোগ করুন

এই অত্যাধুনিক সিস্টেম-এ আপনার হিটিং বিল প্রায় ৫০% কমাতে সাহায্য করবে



আমাদের কল করুন

914-202-9828 / 914-222-9477 / 914-989-0089
Gree Mechanical Yonkers
1900 Central Park Ave, Yonkers, NY 10710



GEHI & ASSOCIATES

Attorneys and Counselors at Law

www.gehilaw.com

ফ্রি কনসালটেশন

74-09-37th Ave, Suite:205, Jackson Heights, NY-11372. TEL: 718-263-5999

104-05 Liberty Ave, Ozone Park, NY-11417 TEL: 718-577-0711

173-29, Jamaica Ave, Jamaica, NY-11432 TEL: 718-764-6911



Naresh Gehi, Esq.

■ ইমিগ্রেশন ■ ব্যাংক্র্যাপসি ■ ক্রেডিট কার্ড মেটার ■ ডিভোর্স ■ চাইল্ড কাস্টডি ■ চাইল্ড সাপোর্ট অর্ডার অব প্রোটেকশন ■ সিটিজেনশিপ ■ সব ধরনের ভিসা ও ফিয়ানসি ভিসা প্রসেসিং।

- Do you want apply for a green card? ● Are you being deported? ● Are you having credit card problems?
- Are you unable to pay your debts? ● Has your bank account been sealed?
- Are you getting harrassed by creditors?

IF YOU ANSWERED YES, WE CAN HELP YOU TO RESOLVE YOUR DEBT, IMMIGRATION, BANKRUPTCY AND CREDIT CARD MATTERS.

ON MANY OCCASIONS, OUR CLIENTS DEBTS WERE CLEARED WITHOUT PAYING ANYTHING TO THEIR CREDITORS. PRIOR RESULTS DO NOT GUARANTEE FUTURE OUTCOME.

Call: 718-263-5999

● তুলনামূলকভাবে কম ফি ● সক্ষ্যা এবং সপ্তাহান্তে এপয়েন্টমেন্টের সুযোগ

আমাদের রয়েছে বাঙালি স্টাফ, আমরা বাংলায় কথা বলি।



Surya Rahman, Esq

আমরা ৭ দিন খোলা
We are open 7 days

বাংলাদেশী মেডিকেল গ্রুপ



ডাঃ আতুল হোসমানি
এম.ডি
ফ্যামিলি মেডিসিন বিশেষজ্ঞ
৭১৮-৬৩৬-০১০০

ডাঃ ফেরদৌস খন্দকার

এম.ডি, এফএসপি
মেডিসিন বিশেষজ্ঞ

Brooklyn

20 Arlington Place
(Across the Fulton St.)
(Betw. Bedford & Nostrand Ave)
Brooklyn, NY 11216
Tel: 718-363-0100
Fax: 718-636-0112

Jackson Heights

70-17 37th Avenue
(Betw. 70 & 71st Street)
East Side of BQ Express Way
Jackson Heights, NY 11372
Tel: 718-363-0100
Fax: 718-636-0112

আমরা সব ধরনের ইন্সুরেন্স গ্রহণ করে থাকি

TODAY'S DENTAL

86-30 Broadway, 2nd Fl, Elmhurst, NY 11373.
Corner of Broadway & Justice Ave
Tel: 718-760-5500



আমরা সব ধরনের ইন্সুরেন্স
গ্রহণ করে থাকি।



দাত ও মাড়ির সর্বাধুনিক
সুচিকিৎসার জন্য



আপনাদের সেবায়

ডাঃ কাজী জাফরি সাত্তার
ডাঃ এ. এ. আব্দুল কাদের ডিডিএস (ইউনিক ডেন্টাল)

আমরা বাংলায় কথা বলি

HOW TO REACH US

Top of Grand Ave Station
By Train - M, R Train
By Bus - Q 53, Q 58, Q 60 Queens Blvd.



REQUEST A FREE
CONSULTATION

718-760-5500

ইমিগ্রেশন / এসাইলাম সেন্টার: গ্রীন কার্ড ও নাগরিকত্ব

কম্যুনিটির সবচেয়ে আলোচিত, পরিচিত এবং নির্ভরযোগ্য প্রতিষ্ঠান
লিগ্যাল নেটওয়ার্ক এ আসুন!



আমেরিকায় আইনানুগ বসবাস এনে দিতে পারে জীবনের প্রশান্তি। ইমিগ্রেশন/লিগ্যাল ইস্যুতে ছোট্ট একটি ভুলের জন্য অনেক বড় খেসারত অনেককেই দিতে হয়েছে। ঐ ভুলটি না করার জন্য কয়েক ডজন এটর্নী সিপিএ এবং আর্কিটেক্টদের সমন্বয়ে গড়া লিগ্যাল নেটওয়ার্কের নিশ্চিন্ত সেবা গ্রহণ করুন:

- নাগরিকত্ব, গ্রীনকার্ড, এসাইলাম, ম্যারেজ, ইনভেস্টমেন্ট, স্ট্যাটাস এডজাস্টমেন্ট, স্টপ ডিপোর্টেশন, এপ্লাই ফর সিটিজেনশিপ, অ্যাডভান্স প্যারোল, (রাজনৈতিক আশ্রয় প্রার্থীরা বিশেষ ব্যবস্থায় দেশে ঘুরে আসুন) ● ক্রিমিনাল (স্টেট/ফেডারেল) ● সিভিল লিটিগেশন: বিজনেস, ডিভোর্স, চাইল্ড সাপোর্ট/কাস্টোডি, স্টপ ফর-ক্লোজার, (নিজ বাড়ী রক্ষা করুন), পার্টনারশীপ, বিজনেস এগ্রিমেন্ট, ল্যান্ডলর্ড/টেন্যান্ট, ● এন্ড্রিভেন্ট কেইস: পারসোনাল ইনজুরী/স্লীপ এন্ড ফল ইত্যাদি ● ট্যাক্স ফাইল (ব্যক্তিগত এবং বিজনেস) ● ফাইল ফর কর্পোরেশন এবং নট ফর প্রফিট কোম্পানী, ● বুক কিপিং ও অন্যান্য
- বাড়ীর ভায়েলেশন রিমুভ, লিগ্যাল বেইজমেন্ট, প্রপার্টি কনভারশন (এক ফ্যামিলি থেকে বহু ফ্যামিলি), রিমুভ ফাইন-সিটি/স্টেট এজেন্সী।

ইদানীং ইমিগ্রেশন আইন সহ বিভিন্ন আইনের প্রয়োগ নিয়ে অনেক তর্কবিতর্ক হচ্ছে যার সাথে ইমিগ্র্যান্টদের ভাগ্য ওতপ্রোতভাবে জড়িত। এ সময়ে ইমিগ্র্যান্টরা কোন বিষয়েই কোন প্রকার ভুল এফোর্ড করে না। সুতরাং প্রোসারি স্টোরের মতো গজিয়ে ওঠা মোহরী/ মাল্টি সার্ভিস দোকানে যাওয়ার আগে এবং এটর্নী নিয়োগের পূর্বে ইমিগ্র্যান্টদের সচেতন হওয়া খুবই জরুরী।

All Service Provided by Attorneys Admitted in State & Federal Court,
CPA, P.E, Architect and Licensed Professionals.

কলম্বিয়া ইউনিভার্সিটি ল' গ্রাজুয়েট, লন্ডন ইউনিভার্সিটি থেকে ব্রিটিশ ফরেন ও কমনওয়েলথ

অফিসের অধীনে শেভনিং স্কলার ও হিউম্যান রাইটস-এ মাস্টার্স, ঢাকা ইউনিভার্সিটি থেকে আইনে অনার্স ও মাস্টার্স (১ম শ্রেণী), বিসিএল (জুডিশিয়াল) এর সদস্য, বাংলাদেশে প্রাক্তন সিনিয়র সহকারী জজ আইন মন্ত্রণালয়ের সিনিয়র সহকারী সচিব ও বাংলাদেশ সরকারের প্রাক্তন মাননীয় আইন মন্ত্রীর কাউন্সিল অফিসার হিসেবে ৮ বছর এবং নিউইয়র্কের বিভিন্ন ল'ফার্মের অভিজ্ঞতাসম্পন্ন এ্যাটর্নীর।



দীর্ঘ অভিজ্ঞতাসম্পন্ন সফল এটর্নী

Accident Cases, Medical Malpractice & Legal Malpractice



SHEIKH SALIM
Attorney at Law

অশোক কুমার কর্মকার এ্যাটর্নী এট ল'

আমেরিকায় যে কোন নতুন ব্যবসায় নতুন বিনিয়োগের মাধ্যমে Treaty (E-2) ভিসার অধীনে এদেশে ব্যবসা করার সুযোগ পেতে পারেন এবং পরবর্তীতে গ্রীন কার্ড পাওয়ার যোগ্য হতে পারেন।

তাছাড়া ১ মিলিয়ন বা নতুনতম ৫ লাখ ডলার বিনিয়োগ করে EB-5 ভিসার অধীনে আপনি আপনার পরিবার ও সন্তান-সন্ততিসহ গ্রীন কার্ড পেতে পারেন।

বৈধভাবে এদেশে আপনার বিনিয়োগের অর্থ আনয়নে আমাদের সাথে পরামর্শ করতে পারেন।

দেশে কোন কোম্পানীর মালিক/পরিচালক হলে আপনি ও আপনার পরিবার খ ঠিকঠাক সুবিধা নিতে পারেন এবং দু'বছর পর গ্রীন কার্ডের আবেদন করতে পারেন।

আপনি কি বিনিয়োগের মাধ্যমে নিজের যোগ্যতায় খুব দ্রুত গ্রীন কার্ড পেতে চান?

এটর্নী আপনার বাসায় যাবেন, ইভিনিং এবং উইক এন্ডে এপয়েন্টমেন্টের সুযোগ

- কন্ট্রাকশন দুর্ঘটনা
- ভুল চিকিৎসা
- ক্রটিপূর্ণ পণ্য জরুর
- স্ক্যাফোল্ড বা মই থেকে পড়ে দুর্ঘটনা
- মটর গাড়ি দুর্ঘটনা
- অ্যাসবেস্টস থেকে ক্ষতি
- লোড বিধি সঙ্কীর্ণ
- কাজের সময় দুর্ঘটনা
- মিনিমাম ওয়েজ বা ওভারটাইম না পাওয়া
- বার্ষিক রিলেটেড ইনজুরি
- পিছলে পড়া, হৌচট খাওয়া
- যে কোন ধরনের ইমিগ্রেশন কেস

এছাড়াও ১০০% নিশ্চয়তা সহকারে এসাইলাম কেস পরিচালনা করি

Sheikh Geroulakis & Ladyzhensky, PLLC

Attorneys at Law

225 Broadway, Suite 630, Manhattan, NY 10007

Phone: 212-564-1619 / 347-873-5428

Wasi Choudhury & Associates LLC

আপনি কি I.R.S./STATE নোটিশ নিয়ে চিন্তিত?

• Represent Taxpayers for I.R.S./ State Audit

• Tax Preparation:

Individual, Corporation, Partnership, LLC, Not-for-Profit, etc.

• Accounting:

Payroll, Sales Tax, etc.

• Business Licenses

■ ইমিগ্রেশন সংক্রান্ত নিয়মাবলী প্রয়োজনে ফলো করা হয়।



Wasi Choudhury, EA

Admitted to Practice before the IRS

সদস্য, বোর্ড অব ট্রাস্টি, বাংলাদেশ সোসাইটি ইন্ক

Member: **naea** **NYSSSA**

Tel: 718-440-6712
718-205-3460

Fax: 718-205-3475

Email: wasichoudhury@yahoo.com

ক্রেডিট কার্ড এর মাধ্যমে ও পেমেন্ট করতে পারেন

এখানে বাংলাদেশী কমিউনিটির কল্যাণের উদ্দেশ্যে বাংলাদেশ সোসাইটি ইন্ক এর সদস্য পদ গ্রহণ / নবায়ন করার এবং এর প্রতিটি কার্যক্রমে সক্রিয় অংশগ্রহণ করার অনুরোধ করি।



37-22, 61st St., 1st Fl, Woodside, NY 11377

SNs এসএনএস একাউন্টিং এন্ড জেনারেল সার্ভিসেস

(একটি বিশ্বস্ত ও নির্ভরশীল প্রতিষ্ঠান)



একাউন্টিং

ইনকাম ট্যাক্স, ব্যক্তিগত (Individual all States), কর্পোরেশন, পার্টনারশীপ, নট ফর প্রফিট ট্যাক্স, সেল্‌স ট্যাক্স, বুককিপিং এন্ড একাউন্টিং এবং আইআরএস -এর সাথে সমস্যা সমাধানে পরামর্শ।

ইমিগ্রেশন

সিটিজেনশীপ পিটিশন, নিকটাত্মীয়দের জন্য পিটিশন, এ্যাক্সিডেন্ডিড অব সাপোর্ট, বার্ষিক সার্টিফিকেট এর এ্যাক্সিডেন্ডিড এবং অন্যান্য ইমিগ্রেশন সংক্রান্ত বিষয়াদি।

Authorized **IRS e-file PROVIDER**

Electronic Filing & Direct Deposit **2021** For Accurate Faster & Secure Refund

প্রফেশনাল করস্পন্ডেন্স, ট্রান্সলেশন সার্ভিস।

নোটারী পাবলিক ফ্যাক্স সার্ভিস

রেজুমি

দফতর সাথে রেজুমি ও কভারিং লেটার প্রস্তুত করা হয়।

রেজিস্ট্রেশন

বিজনেস সার্টিফিকেট ও কর্পোরেশন রেজিস্ট্রেশন

দ্রুততম উপায়ে আমেরিকার বিভিন্ন স্টেটের কাস্টমার্সদের ইনকাম ট্যাক্স ও ইমিগ্রেশন বিষয়ক সার্ভিস দেওয়া হয়।

অফিস সময় : সোমবার থেকে শুক্রবার সকাল ১০টা- রাত ৮টা || শনি ও রোববার সকাল ১১ টা-রাত ৮টা

“EXPERIENCE COUNTS, TRUST US, WE SERVE YOU BETTER”

আমাদের রয়েছে ২৫ বছরের বেশি- বিধিসম্মত -নির্ভুল ট্যাক্স ফাইলিং এর দক্ষতাও অভিজ্ঞতা যোগাযোগ করুন : **এম এ কাইয়ুম**

৩৫-৪২ ৩১ স্ট্রীট, এস্টোরিয়া, নিউইয়র্ক- ১১১০৬

ফোন : ৭১৮-৩৬১-৫৮৮৩, ৭১৮-৬৮৫-২০১০ ফ্যাক্স ৭১৮-৩৬১-৬০৭১

(এন এবং ডব্লিউ ট্রেনে ৩৬ এভিনিউ সাবওয়ের নিকটে)

বাংলাদেশী ব্যবসায়ীর বিরুদ্ধে মিলিয়ন ডলার 'আত্মসাতের' অভিযোগ

ড. ইউনুসের কাছে প্রবাসীদের দাবী ও প্রত্যাশা

(প্রথম পাতার পর) ব্যবসায়ী। আমেরিকাতে ব্যবস্থা করতে হয়ে অনেক নিয়ম-কানুন মানতে হয় এবং অনেক অভিযোগও উঠে। তিনি বলেন, আমার বিরুদ্ধে আনিত অভিযোগ সঠিক নয়, তবে অভিযোগ উঠেছে। এব্যাপারে আমি আমার এটর্নির মাধ্যমে সংশ্লিষ্ট কোর্টে উপস্থিত হয়েছি। কিন্তু এখনো পর্যন্ত আমি বা আমার এটর্নি অভিযোগ বিষয়ে বিস্তারিত কিছুই জানি না। তিনি বলেন, আমার সাথে যোগাযোগ না করেই কোন কোন মিডিয়ায় মিথ্যা ও বিভ্রান্তিকর খবর প্রকাশিত হচ্ছে। গুরুবর টাইম টেলিভিশনের জনপ্রিয় 'টাইম এক্সক্লুসিভ' অনুষ্ঠানে সরাসরি জুমে যোগ দিয়ে তিনি তার বক্তব্য তুলে ধরেন। তিনি বলেন, পিপিপি লোনের অর্থ দিয়ে এটর্নি কোন বাড়ি-গাড়ি কিনিনি, সেই অর্থ আমি যথাযথভাবেই ব্যয় করেছি। আর লোনটি ছিলো ফেডারেল লোন, স্টেট লোন নয়। অপরদিকে বিভিন্ন মিডিয়ায় প্রকাশিত উল্লেখিত খবরে বাংলাদেশী কমিউনিটিতে ব্যাপক প্রতিক্রিয়া সৃষ্টি হয়েছে। মামলাটি বর্তমানে ব্রুকলিনের সিনিয়র সহকারী জেলা অ্যাটর্নি সের্গেই মার্টিন-এর আদালতে বিচারার্থী রয়েছে। অভিযোগ প্রমাণিত হলে এই মামলায় তাদের কমপক্ষে ১০ থেকে ২৫ বছরের সাজা হতে পারে। ডিস্ট্রিক্ট অ্যাটর্নি অফিস জানিয়েছে, অভিযুক্ত নুরুস সাফা (৬৫) এবং মাইদা সাফা (৩৪)-কে স্থানীয় সময় ৫ সেপ্টেম্বর বৃহস্পতিবার ব্রুকলিন সুপ্রিম কোর্টের বিচারপতি ডেনা ডগলাসের সামনে হাজির করা হয়। তাদের বিরুদ্ধে প্রথম এবং দ্বিতীয়-ডিগ্রি গ্র্যান্ড লার্শেনি, একটি জাল যন্ত্রের দ্বিতীয়-ডিগ্রি ফৌজদারি দখল এবং প্রথম-ডিগ্রি মিথ্যা ব্যবসার রেকর্ডের অভিযোগ রয়েছে। তাদের জামিন ছাড়াই মুক্তি দেওয়া হয় এবং ৩০ অক্টোবর আদালতে হাজির হওয়ার নির্দেশ দেওয়া হয়েছে। জানা গেছে, করোনা মহামারীর পর প্রতিষ্ঠান চালু রাখতে কর্মচারীদের বেতন ও অন্যান্য আনুষঙ্গিক খরচ বাবদ ফেডারেল সরকার পিপিপি ঋণ সুবিধা চালু করে। এই অর্থ পরবর্তীতে মওকুফ করা হয়। কিন্তু বাংলাদেশী ব্যবসায়ীদের অনেকেই মিথ্যা তথ্য, বিশেষ করে ভুয়া অফিস ও কর্মচারি দেখিয়ে পিপিপি ঋণের অর্থে বাড়ি ও গাড়ি কিনেছেন। যা গুরুতর অপরাধ হিসাবে বিবেচনা করা হয়। করোনামহামারী শুরু হওয়ার পরে যুক্তরাষ্ট্রের স্মল বিজনেস অ্যাডমিনিস্ট্রেশন (এসবিএ) পেমেন্ট প্রোটেকশন প্রোগ্রাম (পিপিপি) বাস্তবায়ন করেছে। কর্মীদের বেতন-ভাতা বজায় রাখার জন্য ঋণগুলো ছোট ব্যবসার জন্য ডিজাইন করা হয়েছিল। একটি পিপিপি লোন পাওয়ার জন্য, নিয়োগকর্তাকে প্রত্যায়িত করতে হবে যে কোভিড-১৯ সংকটের সময় তাদের কর্মসূচিকে নিয়ুক্ত রাখার জন্য প্রয়োজনীয় বেতন বা অন্যান্য নির্দিষ্ট খরচের জন্য তহবিল ব্যবহার করা হবে। ব্রুকলিন ডিস্ট্রিক্ট অ্যাটর্নি এরিক গঞ্জালেজ, ইউএস স্মল বিজনেস অ্যাডমিনিস্ট্রেশনের (এসবিএ) জেনারেল কাউন্সেল থেরেসি মিরস এবং স্পেশাল এজেন্ট-ইনচার্জ জোনাথন মেলোন, উত্তর-পূর্ব অঞ্চল, ইউএস ডিপার্টমেন্ট অফ লেবার, ইন্সপেক্টর জেনারেল অফিস স্থানীয় সময় বৃহস্পতিবার জানিয়েছেন, কোভিড-১৯ মহামারী চলাকালীন পে-চেক প্রোটেকশন প্রোগ্রাম থেকে ১ মিলিয়নে ডলারের বেশি

প্রতারণার অভিযোগে দুজন ঠিকাদারকে অভিযুক্ত করা হয়েছে। অভিযুক্ত স্কিমের অংশ হিসাবে বাংলাদেশি পিতা-পুত্র প্রতারণামূলক ট্যাক্স রিটার্ন জমা দিয়েছিলেন যা তহবিল প্রাপ্তির জন্য কোম্পানির রাজস্বকে বড় অংকে দেখিয়েছেন। এরপর সেই তহবিলগুলি ব্যক্তিগতভাবে ব্যবহার করেছেন। কিন্তু এ অর্থ কর্মীদের এবং অন্যান্য বৈধ ব্যবসায়িক খরচ প্রদানের জন্য নির্দিষ্ট ছিল। ডিস্ট্রিক্ট অ্যাটর্নি গঞ্জালেজ বলেছেন, 'এই আসামীরা পে-চেক প্রোটেকশন প্রোগ্রাম থেকে ১ মিলিয়ন ডলারেরও বেশি চুরি করার জন্য একটি নির্লজ্জ পরিকল্পনায় জড়িত এবং কোভিড-১৯ মহামারী চলাকালীন ছোট ব্যবসার মালিকদের ঘুরে দাঁড়ানোর প্রচেষ্টায় সহায়তা করার উদ্দেশ্যে নিজেদের পকেট ভারী করেছে। এই মামলায় ন্যায়বিচার অনুসরণে সহায়তার জন্য আমি ক্ষুদ্র ব্যবসায়ী সমিতিতে ধন্যবাদ জানাতে চাই।' জেনারেল কাউন্সেল মিরাস বলেছেন, 'এই বিষয়ে পদক্ষেপটি ফেডারেল এজেন্সি যেমন কিংস কাউন্টি ডিস্ট্রিক্ট অ্যাটর্নি অফিস, এসবিএ-এর অফিস অফ ইন্সপেক্টর জেনারেল, অন্যান্য আইন প্রয়োগকারী সংস্থা এবং মেরি ক্যাভেনডিশের সাথে কাজ করা ছোট ব্যবসা প্রশাসনের উন্নত প্রচেষ্টার ফসল। স্পেশাল এজেন্ট-ইন-চার্জ মেলোন বলেছেন, 'যুক্তরাষ্ট্রের শ্রম বিভাগ মহামারী সম্পর্কিত বেকারত্ব বীমা কর্মসূচির সাথে জড়িত জালিয়াতির অভিযোগের তদন্ত করছে। আমরা এই ধরনের অভিযোগ তদন্ত করতে আমাদের আইন প্রয়োগকারী অংশীদারদের সাথে কাজ চালিয়ে যাব।' ডিস্ট্রিক্ট অ্যাটর্নি বলেছেন, তদন্ত অনুসারে নুরুস সাফা হলেন রাহিল কন্স্ট্রাক্টিং ইনকর্পোরেশনের মালিক। তার ছেলে মাইদুল সাফা কোম্পানির প্রজেক্ট এক্সিকিউটিভ। জানা যায়, নুরুস সাফা মোট দুটি পিপিপি ঋণ পেয়েছিলেন। ঋণ হাতে পাওয়ার পর তারা দ্রুত বিলাসবহুল আইটেমসহ ব্যক্তিগত জরুরি অর্থ ব্যবহার করে। অভিযুক্তরা দুটি পাঁচ বেডরুমের বাড়ি কেনার জন্য মোট ৩ লাখ ৯৩ হাজার ৬৭০ ডলার খরচ করেছেন বলে অভিযোগ রয়েছে। বাড়ি দুটি একটি নিউজার্সির ভুরিসে এবং অন্যটি পাইন হিলে অবস্থিত। এছাড়া তিনি ছেলের জন্য ৭১ হাজার ডলার ডাউন পেমেন্ট দিয়ে ২০২১ সালের বিএমডব্লিউ এম-৫ গাড়ি কিনেন। এদিকে পিপিপি ঋণ জালিয়াতির অভিযোগে বাংলাদেশী কমিউনিটির আরো কয়েকজন বাংলাদেশী ব্যবসায়ীর বিরুদ্ধে পিপিপি ঋণ জালিয়াতি তদন্ত শুরু হয়েছে। ব্যবসা প্রতিষ্ঠানের একাধিক শাখা ও কর্মী দেখিয়ে বেশ কয়েকজন বাংলাদেশী পিপিপি ঋণ নিয়ে অভিযুক্ত বাড়ি ও গাড়ি কিনেছেন বলে অভিযোগ রয়েছে। নিউইয়র্ক অঞ্চলের অনেক প্রবাসী জাল-কাগজ এবং ভুয়া প্রতিষ্ঠানের বিপরীতে পিপিপি লোন হিসেবে মোটা অংক ড্র করেছেন বলে এফবিআইনসহ বিভিন্ন গোয়েন্দা সংস্থা মাঠে নেমেছে। ইতিপূর্বে মিশিগান, শিকাগো, ম্যারিল্যান্ড, ক্যালিফোর্নিয়া, টেক্সাস, নিউজার্সি, পেনসিলভেনিয়াতে বেশ কয়েকজনকে গ্রেফতার করা হয়েছিল। নিউইয়র্ক সিটিতে একটি বেসমেন্টে ১৯টি প্রতিষ্ঠানের অস্তিত্ব দেখিয়ে বেশ কয়েক মিলিয়ন ডলারের পিপিপি লোন ড্র করার ব্যাপারেও তদন্ত চলছে বলে জানা গেছে।

সেপ্টেম্বর যুক্তরাষ্ট্র সফর করবেন। তাঁর এই সফর অন্যান্য সরকার প্রধানের সফরের চেয়ে একেবারেই ভিন্ন। আমরা আশা করছি- নিরপেক্ষ, নির্দলীয় এই সরকারের প্রধানের কাছে সকল প্রবাসী বাংলাদেশী তাদের দীর্ঘদিনের পুঞ্জীভূত মনের কথাগুলো সহজে বলার সুযোগ পাবেন। বাংলাদেশ সোসাইটিও সকল প্রবাসী বাংলাদেশীদের পক্ষ থেকে সেই সুযোগটি গ্রহণ করতে চায়। রব মিয়া বলেন, আমরা সকল প্রবাসীদের আমন্ত্রণে সংগঠন হিসেবে বাংলাদেশ সোসাইটির পক্ষ থেকে এবারের নাগরিক গণ-সংবর্ধনার আয়োজন করতে আগ্রহী। যেহেতু এখন রাজনৈতিক সরকার নেই, তাই প্রবাসী রাজনৈতিক দলের শাখা কর্তৃক আয়োজনের ব্যাপারও নেই। আর এর মাধ্যমে আমরা প্রবাসীদের বিভিন্ন দাবি-দাওয়া ও সমস্যা, সম্ভাবনা এবং রাষ্ট্র সংস্কারে প্রবাসীদের বিভিন্ন বিষয় আমরা সরাসরি সরকার প্রধানের সামনে তুলে ধরতে চাই। প্রসঙ্গত তিনি বলেন, বাংলাদেশের সাম্প্রতিক বন্যায় ক্ষতিগ্রস্তদের জন্য বাংলাদেশ সোসাইটি প্রাথমিকভাবে ৩০ লক্ষ টাকার একটি তহবিল প্রদান করেছে। আমরা আনুষ্ঠানিকভাবে সেই স্মারকও প্রধান উপদেষ্টার হাতে হস্তান্তর করতে চাই। সেই সঙ্গে বাংলাদেশের রাষ্ট্র সংস্কারের যে উদ্যোগ প্রধান উপদেষ্টা ও তাঁর সরকার নিয়েছেন তার সঙ্গে সহতি প্রকাশ করে প্রবাসীদের স্বার্থ সংশ্লিষ্ট কিছু বিষয়ে সংস্কার প্রস্তাব সংক্রান্ত একটি স্মারকলিপিও আমরা তাঁর হাতে হস্তান্তর করতে চাই। আব্দুর রব মিয়া বলেন, আমরা বাংলাদেশ সোসাইটির পক্ষ থেকে ইতিমধ্যেই জাতিসংঘে বাংলাদেশের স্থায়ী মিশন, নিউইয়র্ক কনস্যুলেট এবং প্রধান উপদেষ্টার দপ্তরে যোগাযোগ শুরু করেছি। সবশেষে তিনি সোসাইটির আয়োজনে ড. ইউনুসের নাগরিক সংবর্ধনা আয়োজনে গণমাধ্যম সহ সকলের সহযোগিতা ও ভূমিকা কামনা করেন। সংবাদ সম্মেলনে সোসাইটির সাধারণ সম্পাদক

রুহুল আমীন সিদ্দিকী বলেন, সবাই সহযোগিতা করলে সোসাইটি এককভাবেই বাংলাদেশের সরকার প্রধান ড. ইউনুসকে নাগরিক সংবর্ধনার আয়োজন করবে। এজন্য ইতিমধ্যেই প্রস্তুতি নেয়া হয়েছে এবং অর্ধেরও কোন সমস্যা হবে না। এক প্রশ্নের উত্তরে সভাপতি আব্দুর রব মিয়া বলেন, আমরা এককভাবেই ড. ইউনুসকে প্রবাসীদের পক্ষ থেকে সংবর্ধিত করতে চাই। এজন্য তিনি যুক্তরাষ্ট্রে বাংলাদেশ দূতাবাস, জাতিসংঘের স্থায়ী মিশন ও বাংলাদেশ কনস্যুলেটের সার্বিক সহযোগিতাও কামনা করেন। প্রসঙ্গত তিনি আরো বলেন যে, সরকারের নির্দেশে যদি দূতাবাস-মিশন ও কনস্যুলেট ড. ইউনুসের সংবর্ধনার আয়োজন করে যে ক্ষেত্রে বাংলাদেশ সোসাইটির সম্মানজনক অবস্থানে থেকে দায়িত্ব পালন করতে চায়। আব্দুর রহীম হাওলাদার বলেন, বাংলাদেশ সোসাইটির প্রবাসী বাংলাদেশীদের অরাজনৈতিক সংগঠন। তাই নির্দলীয় সরকার প্রধান হিসেবে আমরা সোসাইটির পক্ষ থেকেই ড. ইউনুসের সংবর্ধনা আয়োজন চাই। তিনি বলেন, বিগত সরকারের সময়ে 'নিউইয়র্ক-ঢাকা-নিউইয়র্ক' রুটে বিমান চালুর বিষয়টি শুধু আশ্বাসের মধ্যেই ছিলো। আমরা আশা করছি অন্তর্বর্তীকালীন সরকার বিমান চালু সহ প্রবাসীদের অন্যান্য সমস্যারও সমাধান করবেন।

কোম্পানীগঞ্জ ওয়েলফেয়ার এসোসিয়েশনের নির্বাচন ১৩

(৩ এর পাতার পর) অনেকে। সভায় ঘোষিত ৫ সদস্য বিশিষ্ট নির্বাচন কমিশনের প্রধান হচ্ছেন মোহাম্মদ মুসা। কমিশনের সদস্যরা হলেন- মোহাম্মদ আব্দুস শহীদ, এ এস এম মাজন উদ্দীন, মোহাম্মদ এ জিলানী ও নঈম উদ্দীন। ১৫ সদস্যের কার্যকরী পরিষদের এবারের নির্বাচনে এসোসিয়েশনের ভোটার হচ্ছেন ২,১৬৮ জন। এরমধ্যে প্রায় ১৬০০ জন আজীবন সদস্য বলে সংগঠনের কর্মকর্তারা জানান। নির্বাচন কমিশন ঘোষিত তফসিল মোতাবেক মনোনয়নপত্র বিতরণ ১০-১১ সেপ্টেম্বর, মনোনয়নপত্র জমা ১৫ সেপ্টেম্বর, মনোনয়নপত্র যাচাই-বাচাই ১৬-১৭ সেপ্টেম্বর, প্রাথমিক প্রার্থী তালিকা প্রকাশ ১৭ সেপ্টেম্বর, প্রার্থীতা প্রত্যাহারের শেষ দিন ১৯ সেপ্টেম্বর, চূড়ান্ত প্রার্থী তালিকা প্রকাশ ২০ সেপ্টেম্বর এবং ভোট গ্রহণ ১৩ অক্টোবর রোববার।





SECI

Secure, Fast, Reliable.
Sonali Exchange Co. Inc.

বাংলাদেশে টাকা পাঠাবেন? সোনালী এক্সচেঞ্জে আসুন

রবিবার জ্যামাইকা ও জ্যাকসন হাইটস ব্যতীত অন্যান্য শাখা বন্ধ

- আমরা দিচ্ছি সর্বোচ্চ রেট
- আমরা টাকা পাঠাতে কোন ফি নেই না
- আমরা সকল ব্যাংকে একই রেট দিয়ে থাকি
- আমাদের ক্যাশ পিকআপ ও বিকাশ রেটও সমান
- আমরা দিচ্ছি ২.৫০% সরকারী প্রণোদনার নিশ্চয়তা

ঘরে বসে টাকা পাঠাতে
আপনার মোবাইল থেকে

Sonali Exchange App.

ডাউনলোড করে রেজিস্ট্রেশন করুন
যোগাযোগ- ২১২-৮০৮-০৭৯০

সোনালী এক্সচেঞ্জ কোম্পানী ইনক

SONALI EXCHANGE CO. INC.

সোনালী ব্যাংক পিএলসি এর একটি অঙ্গ প্রতিষ্ঠান

LICENSED AS INTERNATIONAL MONEY TRANSMITTER BY THE DFS NY, DF&I NJ, DIFS MI, DB&F GA, OCFR MD AND FLOFR FL

NMLS NO. 1098789

সোনালী এক্সচেঞ্জ এর মাধ্যমে রেমিটেন্স করুন, দেশের অর্থনৈতিক উন্নয়নে গর্বিত অংশীদার হউন।

রেমিটেন্স সংক্রান্ত তথ্যের জন্য নিম্নের যে কোন শাখায় যোগাযোগ করুন

| | | | | |
|-------------------------|---------------------------|--------------------------|-----------------------------|--------------------------|
| ASTORIA 718-777-7001 | ATLANTA 770-936-9906 | BROOKLYN 718-853-9558 | JACKSON HTS 718-507-6002 | BRONX 718-822-1081 |
| JAMAICA 347-644-5150 | MANHATTAN 212-808-0790 | MICHIGAN 313-368-3845 | OZONE PARK 347-829-3875 | PATERSON 973-595-7590 |

আমাদের সার্ভিস দিন - আপনাকে সেবা করার সযোগ দিন

বিপদে পড়ে মৃত্যু কামনা করা

(শেষ পাতার পর) আখিরাতের অন্তহীন জীবনকে অধিকতর সুখ-সমৃদ্ধশালী করার জন্য আপনাকে এপার থেকেই বা দুনিয়ার জীবনেই কাজ করতে হবে। সুতরাং এই মূল্যবান জীবনের যদি অবসান চান বা নিজের হাতে তা ধ্বংস করে দেন, তাহলে আখিরাতে পুঁজি সংগ্রহ করবেন কিভাবে? সুতরাং বিপদে পড়ে কখনো মৃত্যু আকাংখা করবেন না। জীবনকে ভালো বাসুন এবং বেশী বেশী করে নেক কাজ করুন। ইনশা'আল্লাহ, জীবনের স্বার্থকতা খুঁজে পাবেন।

আবু হুরাইরা রা: হতে বর্ণিত। নিশ্চয়ই রাসূলুল্লাহ সা: বলেছেন: তোমাদের কেউ যেন মৃত্যু কামনা না করে। কারণ সে যদি সং হয় তবে (বেঁচে থাকলে) হয়ত সে নেক কাজ বৃদ্ধি করবে। আর যদি পাপী হয়, তাহলে হয়ত সে তাওবা করবে। আবু আব্দুল্লাহ (বুখারী) রহ: বলেন, আবু উবায়দ-এর নাম হচ্ছে সা'দ ইবনু উবায়দ আব্দুর রহমান ইবনু আবহার এর আযাদকৃত গোলাম। (বুখারী: ৭২৩৫, কিতাবুত তামান্না, আবু মা ইকরাহ মিনাত তামান্না, আ:প্র:৬৭২৮, ইফা:৬৭৪১)

আনাস রা: হতে বর্ণিত। তিনি বলেন, রাসূলুল্লাহ সা: বলেছেন: তোমাদের কেউ বিপদের কারণে মৃত্যু কামনা করবে না। আর যদি কেউ এমন অবস্থায় পড়ে যে, তাকে মৃত্যু কামনা করতেই হয়, তবে সে দু'আ করবে: হে আল্লাহ! যতদিন বেঁচে থাকা আমার জন্য কল্যাণকর হয়, ততদিন আমাকে

জীবিত রাখো, আর যখন আমার জন্য মৃত্যুই কল্যাণকর হয় তখন আমার মৃত্যু দাও (বুখারী:৬৩৫১, ৫৬৭১, কিতাবুদ দাওয়াত, আবুদ দু'আ বিল মাউতি ওয়াল হায়াত, মুসলিম: ২৬৮০, আহমাদ:১১৯৭৯, আ:প্র:৫৯০৫, ইফা:৫৭৯৮)

মৃত্যু তো একদিন আসবেই। আপনি ইচ্ছা করলেই শত শত বছর এখানে অবস্থান করতে পারবেন না। তারপরও মানুষ মাঝে মাঝে বিভিন্ন কারণে জীবনের প্রতি বীতশ্রদ্ধ হয়ে পড়ে। ফলে অধৈর্যের ঘূর্ণবর্তে পড়ে নিজের জীবনের ধ্বংস কামনা করতে থাকে অথবা নিজের হাতে জীবনকে ধ্বংস করে দেয়। যা ইসলামে আদৌ গ্রহণযোগ্য নয়। এটি আল্লাহর অধিকারের ওপর হস্তক্ষেপ। আল্লাহ তা'আলা বলেন, "প্রত্যেক জাতির জন্য অবকাশের একটি সময় নির্দিষ্ট রয়েছে। তারপর যখন কোন জাতির সময় পূর্ণ হয়ে যাবে তখন এক মুহূর্তকালের জন্যেও তাকে বিলম্বিত বা ত্বরান্বিত করা হবে না।" (সূরা আরাফ:৩৪) এই দুনিয়া হলো, নেক আমলের মাধ্যমে সওয়াব উপার্জনের জায়গা। নেক আমল করে দাঁড়িপাল্লা ভারি করার জায়গা। ওপারের দীর্ঘ জীবনে সুখে থাকার জন্য বেশী বেশী পুঁজি সংগ্রহের জায়গা। এই দুনিয়ার পরে অর্থাৎ মৃত্যুর সাথে সাথে এই অর্জন সম্পূর্ণরূপে বন্ধ হয়ে যাবে। তখন শুরু হবে জবাবদিহিতার পালা। শুধু জবাবদিহিতা আর জবাবদিহিতা। কবর, পুলসিরাত ও হাশরের

মাঠে আল্লাহর আদালতে প্রতিটি বিষয়ের জবাব দিয়ে যেতে হবে। সুতরাং চলে যাবার জন্য এত ব্যস্ততা কেন? মৃত্যুর পরিবর্তে বেশী বেশী নেক হায়াতের জন্য দু'আ করতে থাকুন। স্বাভাবিক মৃত্যু পর্যন্ত নেক কাজ বৃদ্ধি অব্যাহত রাখুন।

সত্যিকারার্থে হতাশা বা নিরাশা থেকে এ ধরণের মনোভাব সৃষ্টি হয়। হতাশ বা নিরাশ হওয়াও ইসলাম সমর্থন করে না। কারণ হতাশা শয়তানের বৈশিষ্ট্য। হযরত ইবরাহিম আ: এর কাছে কয়েকজন ফেরেশতা সুসংবাদ নিয়ে এসেছিলেন, তখন তারা ইবরাহিম আ: এর কথার জবাবে বলেছিলেন, "তারা জবাব দিল, আমরা তোমাকে সত্য সংবাদ দিচ্ছি, তুমি হতাশ হয়ো না। ইবরাহিম বললো, পথভ্রষ্ট লোকেরাই তো তাদের রবের রহমত থেকে নিরাশ হয়।" (সূরা হিজর:৫৫-৫৬)

হতাশার কারণে মানুষ নিজের জীবনের প্রতি বিতৃষ্ণ হয়ে উঠে। ফলে অধৈর্য হয়ে নিজের মৃত্যু কামনা করতে থাকে। সুতরাং যখনই হতাশা সৃষ্টি হবে তখনই আপনার রবের যিকর বা স্মরণ বাড়িয়ে দিন।

প্রথমেই বলা হয়েছে, সুখ - দু:খ, আনন্দ - বেদনা, সমৃদ্ধ-সমৃদ্ধহীনতা, প্রসারিত-সংকোচিত, জয়-পরাজয় মিলিয়েই মানুষের জীবন। একচ্ছত্রভাবে শুধুমাত্র সুখ বা শুধুমাত্র দু:খময় জীবন কারো হয় না। বরং দুটো মিলিয়েই মানুষের জীবন। মানুষের জীবনচক্র বা সময়চক্র একটি কমলাবেরুর মতো, যার বিভিন্ন অংশে স্থাপন করা হয়েছে সুখ স্বাচ্ছন্দ্য, দু:খ-বেদনা ও জয়-পরাজয়। আল্লাহ তা'আলাই তা স্থাপন করেছেন। তাই সময়ের আবর্তনে মানুষের জীবন কখনো সুখ, কখনো বা দু:খ-বেদনা ও জয়-পরাজয় স্পর্শ করে থাকে। মানুষ যখন সময় নামক সুখের অংশে প্রবেশ করে তখন সুখ আর সুখের অবগাহনে বিমোহিত হয়। পক্ষান্তরে যখন সে দু:খের অংশে প্রবেশ করে তখন দু:খ-বেদনায় জীবন ভারাক্রান্ত হয়ে উঠে। মহান আল্লাহই সময়ের আবর্তন ঘটান। তিনি বলেন, "যদি কোন আঘাত (আহত-নিহত, হতাশা, নৈরাশ্য, দুঃখ-বেদনা এক কথায় পরাজয়) তোমাদেরকে স্পর্শ করে থাকে, এ রকম আঘাত (পরাজয়) তো তাদেরকেও স্পর্শ করেছে। এ দিনগুলো আমি মানুষের মধ্যে পালাক্রমে আবর্তন ঘটিয়ে থাকি।

কারণ এভাবে আল্লাহ তা'আলা জানতে চান কারা ঈমানদার আর তোমাদের কিছু লোককে শহীদ হিসাবে গ্রহণ করতে চান। আর আল্লাহ জালিমদের ভালবাসেন না।" (সূরা ইমরান:১৪০)

আল্লাহ তা'আলা মানুষকে সৃষ্টি করেছেন সুখ-দু:খ-বেদনার মিশ্রিত জীবন দিয়ে। তাই জীবনে কষ্ট, প্রশান্তি, দুর্বলতা ও অক্ষমতা, ভয় ও নিরাপত্তা চক্রাকারে আবর্তিত হবেই। ক্ষত, যন্ত্রণা, নিপীড়ন, অবিচার, ক্ষতি, বঞ্চনা এবং হারানো, প্রাপ্তি ও অপ্রাপ্তি ইত্যাদি জীবনের অবিচ্ছেদ্য অংশ। সৃষ্টিজীবের সঙ্গে এটাই আল্লাহর রীতি। এই রীতির পেছনে আল্লাহ তা'আলার বিশেষ মহিমা রয়েছে। এভাবে আল্লাহ তা'আলা জানতে চান কারা ঈমানদার আর কারা অধৈর্য হয়ে পিছনের দিকে ফিরে যায়। কষ্ট মু'মিনদের জন্য আল্লাহর রহমত। পূর্বে বলা হয়েছে যে, সৃষ্টিজীবের সঙ্গে এটাই আল্লাহর রীতি। এই রীতির পেছনে আল্লাহ তা'আলার বিশেষ মহিমা রয়েছে। কষ্ট মানুষকে অসতর্কতা থেকে জাগিয়ে তোলে, নিয়ামতের কথা স্মরণ করিয়ে দেয় ও দিশেহারাকে নতুন পথ দেখায়, জীবনের গতিপথ পরিবর্তন করে দেয়। রোগ-বিমার, অভাব-অনটন, দারিদ্রতা, দু:খ, কষ্ট, বেদনা, আপদ-বিপদ, জীবন ও মৃত্যু ইত্যাদি দিয়ে মু'মিনকে পরীক্ষা করা হয়। যারা সাচ্চা ঈমানদার তারা বুঝতে পারে যে, আল্লাহ তাকে খাঁটি মু'মিন হিসাবে বাচাই করার জন্য পরীক্ষায় অংশ গ্রহণ করার সুযোগ দিয়েছেন। তাই তিনি সেই সুযোগকে যথাযত গুরুত্ব দিয়ে তাতে উত্তীর্ণ হন। এবং খুব শিগ্ধই তার জীবনে নেমে আসবে অনাবিল সুখের বারতা। সুতরাং মু'মিনের জন্য তা আল্লাহর নিয়ামত। তার কৃতজ্ঞতা আদায় করতে হবে খাঁটি মু'মিনের বৈশিষ্ট্য ধারণ করে।

আল্লাহ তা'আলা বলেন, "প্রকৃত কথা এই যে, সংকীর্ণতার সাথে প্রশস্ততা রয়েছে। আসলে সংকীর্ণতার সাথে আছে প্রশস্ততা।" (সূরা আলাম নাশরাহ:৫-৬) কথটি দু'বার বলা হয়েছে। যদিও এটি রাসূলুল্লাহ সা: কে পুরোপুরি শাস্তনা দেয়ার জন্য আয়াতটি নাখিল হয়েছে, তথাপি এটি সকল মু'মিনদের জন্য প্রযোজ্য। দু:খ-বেদনা, আপদ-বিপদ বেশীক্ষণ স্থায়ী থাকে না বরং এরপর শিগগির ভালো অবস্থা শুরু হয়। আল্লাহ আমাদের গুণাকাংখী। তিনি আমাদের ভালো চান। তিনি আমাদের এমন কাজ করতে নিষেধ করছেন যার মধ্যে আমাদের নিজেদের ধ্বংস

নিহিত রয়েছে। মৃত্যুর কাজটি আল্লাহর অধিকার। অতএব, কেউ যদি কাজটি নিজের হাতে তুলে নেয় সে মূলত: আল্লাহর অধিকারে হস্তক্ষেপ করে। আল্লাহ তা'আলা বলেন, "তিনিই জীবন দান করেন এবং তিনিই মৃত্যু ঘটান আর তাঁর কাছেই তোমাদের প্রত্যাবর্তন করতে হবে।" (ইউনুস:৫৬) তাই নিজে নিজে জীবন হরণ করা আল্লাহ পছন্দ করেন না। এ কাজ থেকে বিরত থাকার জন্য আল্লাহ তা'আলা বিশেষভাবে নির্দেশ দান করেছেন এবং পরিণামের ভয়াবহতা, কঠোর যন্ত্রনাদায়ক শাস্তির কথাও বলেছেন।

আল্লাহই বিপদ দেন আর তিনিই মানুষকে বিপদ থেকে উদ্ধার করেন। আমরা সকলেই তাঁর সার্বক্ষণিক পর্যবেক্ষণে আছি। আল্লাহ তা'আলা মানুষসহ তাঁর সামগ্রিক সৃষ্টিকে তাদের অবস্থার ওপর ছেড়ে দেননি। তিনি সকলকে রক্ষণাবেক্ষণ করে যাচ্ছেন। মহান ও সর্বশক্তিমান আল্লাহ এ বিশ্ব-জগতের নিছক ষ্ট্রাইট নন বরং এর পরিচালক ও ব্যবস্থাপকও তিনি। তিনি এ দুনিয়াকে অস্তিত্বশীল করার পর এর সাথে সম্পর্কচ্ছেদ করে কোথাও বসে যাননি। বরং কার্যত তিনিই সারা বিশ্ব-জাহানের ছোট বড় প্রত্যেকটি বস্তুর ওপর কর্তৃত্ব ও লালন-পালন করছেন। পরিচালনা ও শাসন কর্তৃত্বের যাবতীয় ক্ষমতা কার্যত তাঁরই হাতে নিবদ্ধ। সুতরাং ইসলামী শরিয়ত বিপদে পড়ে নিজের মৃত্যু কামনা করা বৈধ নয়। কেননা বিপদগ্রস্ত ব্যক্তি জানে না, হয়তো তার সংকটের পর পরই স্বাচ্ছন্দ্য রয়েছে। তার জন্য উচিত এ বিষয়ে কুরআন ও হাদিসে বর্ণিত বিভিন্ন যিকর ও দু'আ পাঠ করা বিশেষত সালতে দাঁড়িয়ে যাওয়া এবং ধৈর্য ধারণ করা। আল্লাহ তা'আলা বলেন, "হে ঈমানদারগণ! সবার ও সালাতের দ্বারা সাহায্য গ্রহণ করো, আল্লাহ সবারকারীদের সাথে আছেন।" (সূরা বাকারা: ১৫৩) সুতরাং বিপদে-আপদে, দু:খ-কষ্টে ও বেদনায় সালতে দাঁড়িয়ে যান এবং বেশী বেশী আল্লাহর যিকর বা স্মরণ বাড়িয়ে দেন। ইনশা'আল্লাহ আপনার মন ও প্রাণ প্রশান্তিতে ভরে উঠবে। (বাকি অংশ ১২ এর পাতায়)

গান শিখুন
বাংলাদেশ কমিউনিটির সঙ্গীত অঙ্গনে অতি পরিচিত মুখ
সবিতা দাস
উচ্চাঙ্গ সঙ্গীতসহ সব ধরনের নৃত্য, গান ও
তবলা শিক্ষা দেয়া হয়। বাংলা শিক্ষা ফ্রন্ট
বহুশিক্ষা মন্ত্রিত্ব নিকেতন
৩৫-১৮, ৩৩ স্ট্রীট, এস্টোরিয়া, নিউইয়র্ক ১১১০৬
যোগাযোগ: (৭১৮) ৭২১-৩৬৫১, (৭১৮) ৮১০-৬৮৫৮

Sale ! Sale!! বিশেষ মূল্যহ্রাস Sale ! Sale!!

এয়ার লাইনের অভিজ্ঞ প্রাক্তন কর্মচারীদের ব্যবস্থাপনায় নিউইয়র্কের বাঙ্গালী অধ্যুষিত জ্যাকসন হাইটস-এ অবস্থিত

ইউনাইটেড ট্রাভেলস ইনক

Umra Hajj-এর টিকেট ও Vissa-এর জন্য যোগাযোগ করুন

ভ্রমণ জগতে একটি বিশ্বস্ত নাম
UNITED TRAVELS INC.

37-22 73rd Street, Suite#1C, Jackson Heights, NY- 11372. Tel: 718-899-7799, 718-899-7796, Fax: 347-612-4030
নিউইয়র্কের বাইরের স্টেট থেকেও সহজে টিকিট পেতে হলে যোগাযোগ করুন
After office Please Con **Abdul Latif Bhuiyan Cell: 646-**

Biman, Emirate, Eithihad Kuwait, Qatar & Soudia সহ বিশ্বের সকল সড়ক এয়ার লাইনের টিকেট বিক্রয় হয়।
বিরাট মূল্যহ্রাস

নিউইয়র্কের সবচেয়ে পুরনো এবং বিশ্বস্ত ট্রাভেল এজেন্ট

২৬ বছর থেকে আপনাদের সেবায় নিয়োজিত

আসন্ন সংখ্যা সীমিত

আজই আপনার আসন সংরক্ষণ করুন

সউদিয়াতে উমরার জন্য বিশেষ সেল চলছে

সবচেয়ে কমদামে ঢাকা-নিউইয়র্ক আসার টিকেট সেল করা হয়

Concorde Travels
কনকর্ড ট্রাভেল

Emirates SAUDIA ETIHAD AIRWAYS
TURKISH AIRLINES QATAR AIRWAYS

37-47 73rd St, Suite # 211 (King Plaza), Jackson Heights, NY 11372
Tel : 212-563-2800, 347-448-6175, Cell : 917-355-7374 | Email : concordtravel@aol.com

Tax & Immigration Services

Tax

Immigration

Real Estate

Mortgage

Notary



Mohammad Pier

Lic. Realestate Asso. Broker
EA, IRS, RTRP & Notary Public
Cell: 917-678-8532

Income Tax

Income Tax Service & Direct Deposit
Quick Refund & Electronic Filing

Immigration Services

Citizenship & Family Application
Affidavit of Support & all forms available

Real Estate

For Buying & Selling Houses
Mortgage Services

IRS e file



PIER TAX AND

EXECUTIVE SERVICES

37-18, 73 Street, Suite# 202, Jackson Heights, NY 11372
Tel: 718-533-6581 Cell: 917-678-8532 Fax: 718-533-6583
Email: piertax@gmail.com

জ্যাকসন হাইটসে মেডিসিন বিশেষজ্ঞ
বাংলাদেশী অভিজ্ঞ ডাক্তার

ডা. এটিএম ইউছুফ (স্বপন) এমডি

স্থান পরিবর্তন

অফিস : ৩৭-২৯
৭২ স্ট্রিট, ১ম তলা
জ্যাকসন হাইটস
নিউইয়র্ক



- ডায়াবেটিক, উচ্চ রক্তচাপ, থাইরয়েড, এজমা, রাতের ব্যথা, চর্মরোগ, যৌন রোগসহ সব ধরনের চিকিৎসা করা হয়।
- ফিজিক্যাল এক্সাম, টিএলসি এক্সাম ও স্কুল-কলেজের জন্য প্রয়োজনীয় টিকা দেওয়া হয়।
- সুলভে রক্ত পরীক্ষা, ইকিজি, টিবি ও প্রেগন্যান্সি টেস্ট করা হয়।
- সকল ধরনের ইমুরেল গ্রহণ করাসহ বাংলাদেশী আইবোনদের যত্নসহকারে চিকিৎসা ও পরামর্শ দেয়া হয়।
- অনুগ্রহ করে আসার আগে ফোন করে আপনার এপয়েন্টমেন্ট ও সময় জেনে নিন।

ফোন : ৭১৮-৭৭৭-১১১২, ৭১৮-২০৫-৬৬৩৩

মেঘনা ট্রাভেলস

ঝামেলামুক্ত ও সুলভ মূল্যে টিকেটের
একটি বিশ্বস্থ প্রতিষ্ঠান

OUR SERVICES

International & Domestic Tickets
Hajj & Umrah Special Package
Visa Processing
Money Transfer

KUWAIT AIRWAYS



ওমরা ও হজ্জের যাবতীয়
ব্যবস্থা করে থাকি

We Accept



৩৭-৬৬ ৭৪ স্ট্রিট, জ্যাকসন হাইটস, নিউইয়র্ক
ফোন: ৭১৮-৪৭৮-১৯২০,
৭১৮-৯৩০-১৪৯৪, ৭১৮-৪৭৮-১৮৩০
e-mail: meghnacorp@gmail.com

ইনকাম ট্যাক্স
ইমিগ্রেশন
ট্রাভেলস

KAKATUA
AGENCY
কাকাতুয়া এজেন্সী

25th
Anniversary

পারভেজ কাজী, EA
Enrolled Agent
(Admitted to Practice Before the IRS)

OUR SERVICES ARE:

- Income Tax
- Accounting Service
- Immigration Form Fill Out
- Travel
- Insurance

NEW ADDRESS
37-31 77th Street, # 2nd Fl. Jackson Heights, NY 11372
Tel: (718) 726-6900 | (718) 397-5004
Email: kakatua@aol.com | Web: www.kakatua.com

যোগাযোগ:
ক্যাপ্টেন লতিফ (মামা), শামসুল আলম, বিন্দু ভালাত
ফারহানা আমিয়ান, সিমি চৌধুরী, মিনারা কাজী



আমেরিকান বোর্ড সার্টিফাইড মেডিসিন বিশেষজ্ঞ

Dr. Tahera Nasreen, MD

Board Certified in Internal Medicine
Affiliated with Brooklyn Hospital Center

Dr. Ataul Osmani, MD

Board Certified in Family Medicine
Affiliated with Interfaith & Kings County Hospital Center

জেনারেল চেক আপ, শারীরিক পরীক্ষা, ডায়াবেটিস, হাইপারটেনশন,
হাই কোলেস্টরল এজমা, ইকেজি, বয়স্ক ভেন্ডেশন, ব্লাড টেস্ট,
TLC/Motor Vehicle Exam,
মহিলা স্বাস্থ্য সহ সবধরনের রোগের চিকিৎসা করা হয়।

আমরা প্রায় সকল ধরনের ইন্সুরেন্স গ্রহণ করি

20 Arlington Pl.
Brooklyn NY 11216
Tel: 718-636-0100
718-636-0112

2668 Pitkin Avenue
Brooklyn. NY 11208
Tel: 718-484-3960
Fax: 718-484-3960

MAMUN'S TUTORIAL

: Directed by :

SHEIKH AL MAMUN, Certified School Teacher
MS Math Ed, MA Pure Math, Principal, Mamun's Tutorial



Our Programs:

Summer Program will start from July 5th

**SAT
SHSAT**

8 Weeks Course
4 Hours Each Class
Total 32 Classes (4 days/week)
Total Cost : \$2000.00
Time : 2 pm to 6 pm

8 Weeks Course
5 days/week
Total Cost : \$2000.00
Time : 2 pm to 6 pm

**COMMON CORE
MATH & ENGLISH**

1st Grade to 6th Grade
8 weeks course
3 hrs./day, 4 days/week
Cost : 600.00

Get
**25%
Discount**
sign up by 4th July

**Admission going on
K-6 & Common Core Regents Classes**

Bronx Branch:

1504 Olmstead Avenue, Bronx, NY 10462
Phone : 347-657-0530, 917-561-1090

Jackson Heights Branch:

37-21 72nd Street, Jackson Heights, NY 11372
Phone : 718-507-2113, 917-561-1090

Quality Education Is Our Priority!



Highland Medical Care, PLLC



Nazmul H. Khan, MD, FACP

Board Certified in Internal Medicine

Address

87-30, 167th St. Jamaica, NY 11432
Phone: 718-262-8991
Fax: 718-262-8992

এস্টোরিয়া ও জ্যামাইকাতে মেডিসিন বিশেষজ্ঞ ডাক্তার

MOHAMMAD M RAHMAN MD



Board Certified in Internal Medicine

Geriatrics,
Hospice & Palliative
Care Medicine

Attending Physician,
NYU School of Medicine

এখানে ল্যাব, সনোগ্রাম, ইকেজি, ফ্লু, হজ্জ ভ্যাকসিন দেয়া হয়
আমরা প্রায় সব ধরনের ইন্সুরেন্স গ্রহণ করি।

Appointment:

718-526-0700, 718-383-4500

Cell- 718-864-8882

ASTORIA OFFICE:

30-04, 36th Avenue
LIC, NY 11106
Tel: 718-383-4500

JAMAICA OFFICE:

170-12 Highland Avenue
Jamaica Estates, NY- 11432
www.drmmrahman.com

(প্রথম পাতার পর) সূত্র এসব তথ্য জানা গেছে। বাংলাদেশের সরকার প্রধান হিসেবে নোবেল পুরস্কার বিজয়ী প্রফেসর ইউনুসের জাতিসংঘে এটি হবে তার প্রথম যোগদান। এজন্য প্রফেসর ইউনুসের নিউইয়র্ক সফর বেশ গুরুত্বপূর্ণ এবং জাতিসংঘে তার ভাষণের প্রতি বিশ্ব নেতৃবৃন্দের আশ্রয় থাকবে বলে বিশেষজ্ঞমহল অভিমত ব্যক্ত করেছেন। সূত্র মতে, জাতিসংঘের অধিবেশনে যোগদানের সময় প্রফেসর ইউনুসের সাথে ছোট পরিসরের সফর সঙ্গী থাকবে। নিতান্তই যে সকল সরকারী কর্মকর্তার কাজ রয়েছে শুধু তারাই তার এবারের সফর সঙ্গী হচ্ছেন। উল্লেখ্য, আগামী ১০ সেপ্টেম্বর থেকে শুরু হচ্ছে এবারের ৭৯তম সাধারণ অধিবেশন। অধিবেশন চলবে ৩০ সেপ্টেম্বর পর্যন্ত। এরমধ্যে হাই লেভেল জেনারেল ডিবেট চলবে ২৪ সেপ্টেম্বর থেকে ২৮ সেপ্টেম্বর।

ড. ইউনুসের সফরসঙ্গী মাত্র ৭জন জাতিসংঘের ৭৯তম সাধারণ অধিবেশনে যোগ দিতে নিউইয়র্কে যোগদানের সময় অন্তর্বর্তী সরকারের প্রধান উপদেষ্টা ড. মুহাম্মদ ইউনুস-এর সাথে সফর সঙ্গী থাকবেন ৭ সদস্যের প্রতিনিধি দল। আগামী ২২-২৭ সেপ্টেম্বর পর্যন্ত এ সফর করবেন তিনি। ঢাকায় পররাষ্ট্র উপদেষ্টা মো. তৌহিদ হোসেন বিষয়টি নিশ্চিত করেছেন। সাত সদস্যের প্রতিনিধি দলের মধ্যে রয়েছেন- ড. ইউনুসের মেয়ে দিনা আফরোজ ইউনুস, এসডিজি বিষয়ক মুখ্য সমন্বয়ক লামিয়া মোরশেদ, অন্তর্বর্তী সরকারের গঠিত বাংলাদেশের বিদ্যমান অর্থনৈতিক

ড. ইউনুসের কাছে প্রবাসীদের দাবী ও প্রত্যাশা

অবস্থার শ্বেতপত্র প্রণয়ন কমিটির প্রধান দেবপ্রিয় ভট্টাচার্য, দুকের ব্যবস্থাপনা পরিচালক শহিদুল আলম, প্রধান উপদেষ্টার বিশেষ সহকারী মাহফুজ আলম, প্রধান উপদেষ্টার একান্ত সচিব শাব্বীর আহমদ, বেসরকারি ব্র্যাক বিশ্ববিদ্যালয়ের শিক্ষার্থী আয়েশা সিদ্দিকা তিথি।

নাগরিক সংবর্ধনা ও প্রবাসীদের প্রত্যাশা বাংলাদেশের সরকার প্রধান হিসেবে প্রফেসর ড. মুহাম্মদ ইউনুস-এর প্রথমবারের মতো জাতিসংঘ সফর উপলক্ষে প্রবাসী বাংলাদেশীদের মাঝে ব্যাপক উৎসাহ-উদ্দীপনা লক্ষ্য করা যাচ্ছে। একমাত্র বাংলাদেশী নোবেল শান্তি পুরস্কার বিজয়ী এবং দেশের সরকার প্রধান হিসেবে ড. ইউনুসের নিউইয়র্ক আগমনের পর বাংলাদেশ সোসাইটি তাঁকে নাগরিক সংবর্ধনা দিতে চাচ্ছে। এজন্য সোসাইটির পক্ষ থেকে সাংবাদিক সম্মেলন করা হয়েছে। এছাড়াও জাতিসংঘে বাংলাদেশ স্থায়ী মিশন, ওয়াশিংটনস্থ বাংলাদেশ দূতাবাস ও নিউইয়র্কস্থ বাংলাদেশ কনস্যুলেট অফিস-এর সমন্বয়ে ড. ইউনুসের সংবর্ধনার আয়োজন চলছে বলে জানা গেছে। অপরদিকে প্রবাসী বাংলাদেশীদের পক্ষ থেকে তাঁকে সংবর্ধনা দেয়ার প্রস্তাবিত চলছে। এজন্য একাধিক মতবিনিময় সভা হয়েছে। শনিবার সন্ধ্যায় প্রবাসী নাগরিক সমাজের ব্যানারে সিটির জ্যাকসন হাইটসে এক সভায় অনুষ্ঠিত হয়েছে। এসব সভা থেকে সংবর্ধনার পাশাপাশি মতবিনিময়ের কথাও আলোচিত হচ্ছে। আলোচিত হচ্ছে প্রবাসীদের নানা সমস্যা ও বিভিন্ন দাবী-দাওয়া নিয়েও, যা ড. ইউনুস সরকারের কাছে সমাধান চান প্রবাসী বাংলাদেশীরা।

প্রবাসীদের দাবী-দাওয়ার মধ্যে রয়েছে: নিউইয়র্ক-ঢাকা-নিউইয়র্ক রুটে পুনরায় বিমান চালু, প্রবাসীদের ভোটাধিকার, কনস্যুলেট অফিস থেকেই ভোটার আইডি কার্ড প্রদান ও পাসপোর্ট নবায়ন, দেশের বিমানবন্দরগুলোতে প্রবাসীদের হয়রানী বন্ধ, প্রবাসীদের জনমালের নিরাপত্তা, দেশে বিনিয়োগের সহজ সুযোগ ও নিরাপত্তা প্রভৃতি।

বাংলাদেশ সোসাইটির সংবাদ সম্মেলন এদিকে ড. ইউনুসের নিউইয়র্ক সফরকালীন সময়ে যুক্তরাষ্ট্র প্রবাসী বাংলাদেশীদের 'মাদার সংগঠন' হিসেবে পরিচিত বাংলাদেশ সোসাইটি, নিউইয়র্ক একটি অরাজনৈতিক সংগঠন হিসেবে ড. ইউনুসকে নাগরিক সংবর্ধনা দিতে চায়। সোসাইটির দাবী ড. ইউনুস একজন বিশ্ব বরণ্যে সম্মানিত এবং নিরপেক্ষ ব্যক্তি। তাই প্রবাসীদের পক্ষ থেকে তাকে সংবর্ধিত করার দাবীদার বাংলাদেশ সোসাইটি। এজন্য সোসাইটির সকল প্রস্তাবিত রয়েছে বলেও সংগঠনের কর্মকর্তারা দাবী করেছেন। শনিবার (৭ সেপ্টেম্বর) সন্ধ্যায় সিটির এলমহামস্ট্র সোসাইটির নিজস্ব অফিসে আয়োজিত এক সংবাদ সম্মেলনে নেতৃবৃন্দ এসব কথা বলেন। নিউইয়র্ক ভিত্তিক বার্তা সংস্থা ইউএনএ জানায়, সংবাদ সম্মেলনে স্বাগত বক্তব্য রাখেন বাংলাদেশ সোসাইটির সাধারণ সম্পাদক রুহুল আমীন সিদ্দিকী। এরপর সভাপতি মোহাম্মদ রব মিয়া লিখিত বক্তব্যে বিস্তারিত তুলে ধরেন। এসময় সোসাইটির সাবেক ভারপ্রাপ্ত সভাপতি আব্দুর রহীম হাওলাদার সহ সোসাইটির

অন্যান্য কর্মকর্তাদের মধ্যে সহ সাধারণ সম্পাদক আমিনুল ইসলাম চৌধুরী, কোষাধ্যক্ষ নওশেদ হোসেন এবং প্রচার ও জনসংযোগ সম্পাদক রিজু মোহাম্মদ উপস্থিত ছিলেন।

সংবাদ সম্মেলনে সোসাইটির সভাপতি মোহাম্মদ আব্দুর রব মিয়া লিখিত বক্তব্য বলেন, প্রতি বছরই সেপ্টেম্বর মাসে জাতিসংঘের সাধারণ অধিবেশনে বাংলাদেশের সরকার প্রধান যোগ দেন। অন্যান্য বছরগুলোতে রাজনৈতিক সরকার থাকায় সরকার প্রধানের যুক্তরাষ্ট্র সফরকালে সংশ্লিষ্ট দলের মাধ্যমেই তাদের সফর সংক্রান্ত সব আয়োজন করা হয়। এমনকি সংবর্ধনার আয়োজনও করা হয় দলীয়ভাবে। এতে বিপুল সংখ্যক সাধারণ প্রবাসী তাদের দাবী-দাওয়া ও মনের কথা সরকার প্রধানের সামনে বলার সুযোগ কখনোই পান না। রাজনৈতিক দলের প্রবাসী নেতা-কর্মীরা তাদের রাজনৈতিক এজেন্ডা বাস্তবায়ন করতে ব্যস্ত থাকায় প্রবাসীদের সাধারণ সমস্যা ও সম্ভাবনার কথাগুলো সরকার প্রধান জানতেই পারেন না, ফলে সেগুলোর সমাধানও বছরের পর বছর হয়নি।

আব্দুর রব মিয়া বলেন, বর্তমানে পরিবর্তিত একটি পরিস্থিতিতে বাংলাদেশে অন্তর্বর্তীকালীন সরকার গঠিত হয়েছে। এই সরকার ছাত্র-জনতার দাবী অনুযায়ী- রাষ্ট্র সংস্কারের কাজে হাত দিয়েছে। সেই সরকারের মাননীয় প্রধান উপদেষ্টা, বিশ্ব বরণ্যে ব্যক্তিত্ব নোবেলজয়ী অধ্যাপক ড. মুহাম্মদ ইউনুস আগামী ২২-২৭ (বাঁকি অংশ ২২ এর পাতায়)

ম্যানহাটনে বাংলাদেশী এটর্নী

● ইমিগ্রেশন ● রিয়েল এস্টেট
● এন্ড্রিডেন্ট ● ল্যান্ডলর্ড-টেনেন্ট
● ব্যাংক্রাপসি ● ডিভোর্স সহ বিভিন্ন

সমস্যার আইনগত সহায়তার জন্য যোগাযোগ করুন।

মোহাম্মদ এ. আজিজ Esq

এটর্নী এট ল'

For Appointment: (917)-434-3338

Tel: 212-695-0055, Fax: 212-695-0056, le-mail: azizbbn@yahoo.com

421 7th Avenue, Suite# 905, New York, NY 10001

ARMAN CHOWDHURY, CPA

● INDIVIDUAL INCOME TAX RETURN
● BUSINESS TAX RETURN
● NON-PROFIT TAX RETURN
● ACCOUNTING & BOOKKEEPING
● RETIREMENT AND INVESTMENT PLANNING
● TAX RESOLUTION SPECIALIST
● ISLAMIC HOME FINANCING

সঠিক ও নির্ভুলভাবে ইনকাম ট্যাক্স ফাইল করা হয়

718-475-5686

87-54 168TH STREET, SUITE 201, JAMAICA, NY 11432
Email: armancpa@gmail.com | www.armancpa.com
TO 169 STREET

এবার জ্যাকসন হাইটে আমাদের নতুন অফিসে আপনাকে স্বাগতম

হাসপাতাল ও নার্সিং হোমে যে কোন ডাক্তারের রোগী ভর্তি করে থাকি

Barnali Hasan MD
Internal Medicine

ডা. বর্ণালী হাসান
ইন্টারনাল মেডিসিন

Mahfujul Hasan DDS
Implants & Invisalign

ডা. মাহফুজুল হাসান
ডি.ডি.এস

We provide medical services for IMMIGRATION
আমরা ইমিগ্রেশন সেবা প্রদান করি

WE ADMIT ANY PATIENTS at HOSPITALS & NURSING HOMES

Northwell Health
LONG ISLAND JEWISH
MEDICAL CENTER
Forest Hills & New Hyde Park

CALL 917 930 1170

EFFICIENT MEDICAL CARE PC
DHAKA DENTAL PC

3716 73rd St, Suite 202, Jackson Heights, NY 11372 | Phone: 929 799 8100
4014 Greenpoint Ave, Sunnyside, NY 11104 | Phone: 718 392 2858
17009 Hillside Ave, Jamaica, NY 11432 | Phone: 718 291 2710

একসিডেন্ট ও ইনজুরি কেইসেস

অভিজ্ঞ আমেরিকান ট্রায়াল আইনজীবী দ্বারা পরিচালিত আইনী প্রতিষ্ঠান

LAW OFFICES OF SURDEZ & PEREZ, P.C.

Free Consultation

কেবলমাত্র কেইসেস সাফল্য লাভের পরই আমরা ফি গ্রহণ করে থাকি

আমাদের কার্যক্রম ও পরামর্শের ক্ষেত্রসমূহ:

- পাড়ী দুর্ঘটনা
- বাস, ট্রেন অথবা মোটর সাইকেল
- ব্রেইন ইনজুরি
- এলিভেটর একসিডেন্ট
- স্কুল স্ক্রাম্পেলিটি
- বেচার মার্চে দুর্ঘটনা
- বার্ণ ইনজুরি
- নির্মাণ কাজে দুর্ঘটনা
- পিছলে পড়ে গেলে
- লেড পর্যাভনিং
- কুকুর কামড়ানো
- ডাক্তারের তুল চিকিৎসা

যে কোন পরামর্শের জন্য যোগাযোগ করুন

Mohammed Ali
718-482-7766
917-562-1368
alimd@surdezlaw.com
alimd1040@yahoo.com

32-72 Steinway Street, Suite# 401
Astoria, NY 11103

www.surdezperetzlaw.com



Immigrant Elder Home Care LLC

হোম কেয়ার



আপনার পিতা-মাতা, শ্বশুর-শাশুড়ী, প্রতিবেশী এবং
বন্ধু বান্ধবদের সেবা দিয়ে অর্থ উপার্জন করুন।

আমরা সর্বোচ্চ পেমেন্ট করে থাকি

এতে কোন প্রশিক্ষণের প্রয়োজন নেই এবং আমরা কোন ফি চার্জ করি না।



Dr. Md. Mohaimen

718-457-0813

Fax: 631-282-8386

718-457-0814

Call Today:

Giash Ahmed
Chairman/CEO

917-744-7308

Nusrat Ahmed
President

718-406-5549

Email: giashahmed123@gmail.com
web: immigrantelderhomecare.com

Corporate Office
37-05 74st, 2nd Fl
Jackson Heights, NY 11372
917-744-7308, 718-457-0813

Jamaica Office
87-54 168th Street, 2nd Fl
Jamaica, NY 11432
718-406-5549

Long Island Office
1 Blacksmith Lane
Dix Hill, NY 11731
718-406-5549

Bronx Office
2148 Starling Ave.
Bronx, NY 10462
718-406-5549

Ozone Park Office
175 B Forbell Street
Brooklyn, NY 11208
718-406-5549

Buffalo Office
859 Fillmore Ave
Buffalo, NY 14212
718-406-5549

দেশের বন্যার্তদের জন্য
১৫০০ ডলার সংগ্রহ

নিউইয়র্ক: ব্যস্ত প্রবাসী জীবনের ক্রান্তিময় সময়ে একটি দিন আনন্দময় করতে আর একে অপরের মধ্যকার সৌহার্দ্য-সম্প্রীতি জোরদারের লক্ষ্যে নর্থ বেঙ্গল ফাউন্ডেশন ইউএসএ'র বনভোজন-২০২৪ ও মিলনমেলা অনুষ্ঠিত হয়েছে। গত ২৫ আগস্ট রোববার লং আইল্যান্ডের গাছ-গাছালী আর প্রাকৃতিক সৌন্দর্যে ঘেরা ভ্যালী স্ট্রীম স্টেট পার্কে দিনব্যাপী আয়োজিত এই অনুষ্ঠানে দেশের উত্তরবঙ্গের ৪ শতাধিক প্রবাসী বাংলাদেশী অংশ নেন বলে আয়োজকরা জানিয়েছেন। উৎসবমুখর পরিবেশে প্রবাসীরা সপরিবারে এতে অংশ নেয়ায় বনভোজন অনুষ্ঠান মিলনমেলায় পরিণত হয়। উল্লেখ্য, দেশের উত্তর বঙ্গের ১৬টি জেলার সমন্বয়ে গঠিত নর্থ বেঙ্গল ফাউন্ডেশন (এনবিএফ)। বনভোজন অনুষ্ঠানে দেশের বন্যার্তদের সাহায্যার্থে তাৎক্ষণিকভাবে ১,৫০০ ডলার সংগৃহীত হয়।



এনবিএফ'র সভাপতি ডা. চৌধুরী সারোয়ারুল হাসান, সাবেক সভাপতি ডা. আব্দুল লতিফ, উপদেষ্টা নাসির আলী খান পল, সিনিয়র সহ সভাপতি মিজানুল হাসান, সাধারণ সম্পাদক মোজাফফর হোসেন এবং বনভোজন আয়োজক কমিটির আহবায়ক মোহাম্মদ আবু তাহের, প্রধান সমন্বয়কারী মোহাম্মদ রাফিকুলজামান খান তনু ও সদস্য সচিব মোহাম্মদ শফিউল আলম সহ সংগঠনের অন্যান্য কর্মকর্তারা বনভোজনে আগত প্রবাসীদের স্বাগত জানান। বনভোজন অনুষ্ঠানের কর্মসূচির মধ্যে ছিলো শুভেচ্ছা বিনিময়, আড্ডা, ক্রীড়া প্রতিযোগিতা, ভুড়ি ভোজ, সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান, র্যাফল ড্র প্রভৃতি। তবে এসব অনুষ্ঠানের মধ্যে ব্যতিক্রম ছিলো বনভোজন স্থলে তৈরী সকালের নাস্তা পরিবেশন। অনুষ্ঠানে স্বাগত বক্তব্য রাখেন বনভোজন আয়োজক কমিটির আহবায়ক মোহাম্মদ আবু তাহের। এসময় প্রধান সমন্বয়কারী মোহাম্মদ রাফিকুলজামান খান তনু, সদস্য সচিব মোহাম্মদ শফিউল আলম, সাধারণ সম্পাদক মোজাফফর হোসেন, যুগ্ম আহবায়ক ফরহাদ হোসেন রোজেন, তাজকিনুল হক, সাংগঠনিক সম্পাদক রোজানুজ্জামান রোকন, মোহর খান প্রমুখ উপস্থিত ছিলেন। সকালের নাস্তা, দুপুরের মধ্যাহ্ন ভোজ, বিকেলের চা-নাস্তার পর শুরু হয় সঙ্গীতানুষ্ঠান। এতে বাংলাদেশের প্রখ্যাত সঙ্গীত শিল্পী আব্দুল আলীমের পুত্র আজগর

আলীম ছাড়াও প্রবাসের জনপ্রিয় শিল্পীদের মধ্যে নাগিসা রহমান, তাজকিনুল হক, মোহর খান ও মসিতুল্লাহ মাসুম সঙ্গীত পরিবেশন করেন। মোহাম্মদ দুলা মিয়া'র নেতৃত্বে সকালের নাস্তা (পেরটা, ডিম ভাজি, সুজি ও সবজি) পরিবেশে বিশেষ সহযোগিতায় ছিলেন মোতাহার হোসেন, ফরহাদ হোসেন রোজেন, শমসের আলী, শরিফুল ইসলাম, ইমন প্রমুখ। এছাড়াও মুডি তৈরী ও তরমুজ পরিবেশনে দায়িত্ব পালন করেন আব্দুস কদুস কানন ও বিপুল সরকার। ক্রীড়া সম্পাদক গোলাম রব্বানী ক্রীড়া প্রতিযোগিতার ও চাঁদা আদায় করেন কোষাধ্যক্ষ এ, রাফিক ও মোঃ শরিফুল ইসলাম। অপরদিকে বনভোজন অনুষ্ঠানের মূল পর্ব দুপুরের খাবার পরিবেশে সার্বিক দায়িত্ব পালন করেন মোতাহার হোসেন সহ অন্যান্য ব্যক্তিবর্গ। পুরস্কার বিতরণী অনুষ্ঠানে ফাউন্ডেশনের অন্যতম উপদেষ্টা জুলকিকুল রহমানের কন্যা জাবিনা রহমানকে ক্রেস্ট সহ নগদ ৫০০ ডলার উপহার দিয়ে সম্মানিত করা হয়। শিক্ষার্থী হিসেবে কৃতিত্বের জন্য জাবিনা-কে সংগঠনের পক্ষ থেকে ক্রেস্ট এবং ডা. চৌধুরী সারোয়ারুল হাসানের পক্ষ থেকে ৫০০ ডলার উপহার দেয়া হয়। এছাড়াও বিগত বছরগুলোর বনভোজন আয়োজনে ভালো কাজের জন্য মোহাম্মদ দুলা মিয়াকে একটি ক্রেস্ট প্রদান করা হয়। অপরদিকে 'ব্যাক টু স্কুল' কর্মসূচীর আওতায়

উপস্থিত শিক্ষার্থীদের মাঝে স্কুল সামগ্রীও বিতরণ করা হয়। অনুষ্ঠানে সংগঠনের উল্লেখযোগ্য ব্যক্তিবর্গের মধ্যে বক্তব্য রাখেন উপদেষ্টা নাসির আলী খান পল, ড. রফুল কদুস, এডভোকেট মাহাবুবর রহমান বকুল ও মনিরুল ইসলাম, বৃহত্তর রাজশাহী সমিতির সভাপতি মোহাম্মদ মজিব উদ্দিন জেনু, সহ সভাপতি মনির আহমেদ, রাজশাহী জেলা সমিতি ইউএসএ'র সভাপতি শমসের আলী, চাপাইনবাবগঞ্জ জেলা সমিতি ইউএসএ'র সভাপতি মোহাম্মদ কাউসার আলী, নাটোর জেলা সমিতি ইউএসএ'র সভাপতি মোহাম্মদ শামীম আহমেদ, ঠাকুর জেলা সমিতি ইউএসএ'র সভাপতি মোস্তফা কামাল মিল্টন, সাবেক সভাপতি ফিলিপ, লালমনিরহাট জেলা সমিতি ইউএসএ'র সভাপতি মোহর খান, পঞ্চগড় জেলা সমিতি ইউএসএ'র সাধারণ সম্পাদক রেজা বিন হায়াত, নিলফামারী জেলা সমিতি ইউএসএ'র সভাপতি রোকনুজ্জামান, সাবেক সাধারণ সম্পাদক মোহাম্মদ শাহীন আলম, দিনাজপুর জেলা সমিতি ইউএসএ'র সিনিয়র সহ সভাপতি জাবেদ চৌধুরী ভূট্টো ও আব্দুর রশিদ প্রমুখ। এসময় বক্তারা তাদের বক্তব্যে উপস্থিত সকলের প্রতি শুভেচ্ছা এবং সুন্দর বনভোজন অনুষ্ঠান আয়োজনের জন্য কার্যকরী কমিটিকে ধন্যবাদ জানান। আকবর্ণী রাফেল ড্র'র প্রথম পুরস্কার

'ঢাকা-নিউইয়র্ক-ঢাকা' রুটের বিমানের টিকেট স্পন্সর করেন সংগঠনের প্রতিষ্ঠাতা সভাপতি হাসানুজ্জামান হাসান আর দ্বিতীয় পুরস্কার স্বর্ণের চেইন স্পন্সর করেন সাবেক সভাপতি ডা. মোহাম্মদ আব্দুল লতিফ। এছাড়াও আরো ১৫টি আকর্ষণীয় পুরস্কার ছিলো। র্যাফেল ড্র ও আর্থিকভাবে স্পন্সরকারীরা ছিলেন- ডা. চৌধুরী সারোয়ারুল হাসান, এটর্নী মঈন চৌধুরী, ডা. চৌধুরী মঞ্জুরুল হাসান, গিয়াস আহমেদ, মোহাম্মদ জন ফাহিম, মোহাম্মদ শরিফুল ইসলাম, শেফ খলিলুর রহমান, ফখরুল ইসলাম দেলোয়ার, জাকির হোসেন সিপিএ, এডভোকেট মাহাবুবর রহমান বকুল, ওয়াসি চৌধুরী, স্টারলিং ফার্মাসী এন্ড ডায়াগনস্টিক সেন্টার, আদন ইসলাম, রাফিকুলজামান খান তনু, বাংলাদেশ সোসাইটির নির্বাচনে প্রার্থী 'সেলিম-আলী' পরিষদ, মফিজুল ইসলাম রুমি, জাবেদ চৌধুরী ভুট্টো, আল-আকসা রেস্টুরেন্ট এন্ড হালাল ফুড, লিয়ন শেখ, নূর ব্যাপারী ও মোহাম্মদ হাশেম। নথবেঙ্গল ফাউন্ডেশন ইনক বনভোজন সফল করতে গঠিত আয়োজক কমিটির প্রধান পৃষ্ঠপোষক ছিলেন সংগঠনের সাবেক সভাপতি ডা. মোহাম্মদ আব্দুল লতিফ এবং প্রধান তত্ত্বাবধায়ক ছিলেন প্রতিষ্ঠাতা সভাপতি হাসানুজ্জামান হাসান। এছাড়াও অন্যান্য কর্মকর্তাদের মধ্যে ছিলেন যুগ্ম আহবায়ক মুন্না, ফরহাদ হোসেন রোজেন ও তাসকিনুল হক, (বাকি অংশ ১২ এর পাতায়)



**গ্যাসের গন্ধ পাওয়া
যাচ্ছে? দ্রুত কাজ।**

যদি কিছু খারাপ মনে হয়... যেমন আপনি একটি পঁচা ডিমের গন্ধ পাচ্ছেন, একটি সাদা মেঘ দেখতে পান, জলে বুদবুদ, ধুলো উড়ছে বা মৃত গাছপালা, অথবা যদি আপনি একটি গর্জন, হিস শব্দ বা শিশ শব্দে পাচ্ছেন- অবিলম্বে চলে যান এবং আপনার সাথে অন্যদেরও নিয়ে যান। যদি ফুটো বাইরের দিকে থাকে দূরে নিরাপদ স্থানে চলে যান। তাহলে কল করুন 911-এ বা 1-800-75-CONED.

conEd.com/gassafety-তে গ্যাস নিরপত্তা
সম্পর্কে আরো জানুন



conEdison

